
НОМІНАЦІЇ КАНДИДАТІВ НА МЕЙОРА На ОСТРОВІ Яві вибухло кому- ПЕРЕДАЮТЬ МАЙНЕРСЬКИМ ОКРУ- 
Й АЛДЕРМЕНІВ У ВІННІПЕГУ. ністичне повстання проти ГАМ ПРОПОЗИЦІЇ УРЯДУ.

голянлської влади МайнерськІ делегати згодилися в прінціпі на пропозиції уряду 
Болденна в справі полагодження страйку.

Toe. В. Н. Колісник е кандидатом на алдермена, а третій варді 
з рамени Комуністичної Партії Канади.

ЛОНДОН, ІЗ. листопада, — 
Делегати страйкуючих майне- 
рів, зібрані тут на конференції, 
лереголосували сьогодня пере
дати пропозиції уряду в спра
ві полагодження страйку рі- 
жним майнерським дистріктам 
з рекомендацією, щоб їх при- 
няти. Багато делегатів були 
невдоволені з умов уряду.

Г олосування відбулося за 
картками і 432.000 голосів, за
ступлених делегатами, були за 
рекомендацією, щоб дистрікти 
приняли умови, а 352,000 було 
проти пропозицій.

Меморандум уряду про по
лагодження страйку порушує 
справу збільшення робочих ro

ll пягницю 12. листопада від- Має бути вибраних трох. 
булися у Вінніпегу офіціяльні 
номінації кандидатів на мейо-

Еврогтейці побоюються; що 
розрухи на Яві можуть вплину
ти на Маляйців проти білих.

БАТАВІЯ, Ява. 13. листопа
да. — В ріжних частих захід- 
ньої Яви вибухли комуністичні 
розрухи. Малу шкоду вчинено 
залізничим і телеграфічним лі
ніям. Влад# здавила розрухи.

В самій Батавії переведено

дин майнерів поза приписаних 
законом сім годин і питання 
дистргктових угод відносно 
годин і платні. Па об і ці точки 
згодилися в прінціпі майнері.

Власники копалень мають 
приймати до праці страйкерів, 
як лише е нагода, без кривди 
для робітників, що тепер пра
цюють, і платити їм тимчасово 
платню, яка існувала перед 
розпочаттям страйку на 1. тра
вня. Дистрікти Нортумбср- 
ленд, Доргем, Комберленд і 
Норт Вейлс е звільнені від неї 
останньої точки.

Инші справи є переважно 
полишені для полагодження 
дистріктовимн угодами.

Малайське населення острова розпочало боротьбу за визвіл 
зпіл гне ту голяндського капіталу. — В боротьбі убито гу
бернатора Яви і його заступника, а також кількох поліцаїв 
і залізнмчих урядників. — Повстанці атакували головно по- 
ліційні ста ції і вбили кількох окружних шефів поліції. — 
Гол ямська влада каже, шо здавила повстання.

Кандидатани на шкільних 
тростів у третій варді є: М. А. 
Ґрей з рамени Н.П.П., Е. Мек- 
Грет з рамени Н.П.П., др. Г. 
Ионмерс, В. С. Бирт і др. Рибак. 
Має бути вибраних двох. 

Робітничими кандидатами на

ре й алдерменів.
Кандидатами на мейора е Ф 

Дж. Типінґ з рамени Незале
жної Партії Праці і Р. Г. Веб, 
теперішній буржуазний иейор. ; алдерменів у другій варді е 

Кандидатами на алдерменів у алд. Дж. Симпкін і В. Б. Ендер- 
третій варді е оці: тов. В. Н. сон. Шкільні трести в другій

Около 300 тубильців заата- : 
кували вчера вечером поліцій-1
ні бараки в Тангерангу, в захід- напад на вязницю. Чотирох 
ній Яві. Поліцаї боронилися і комуністів ранено, инші втікли. 
кількох з них були ранені.

Трийцять тубильців заатаку- j нічній стації, яку вони держа
ва.™ вязницю в Батавії, столи- ли в своїх руках через корот- 
ці Голяндських Східніх Індій, кий час. Поліція почала стрі- 
Нападаючі були узброені в ре- ляти й виперла комуністів. Де- 
вольвери і підчас стрілянини які з них були ранені, инших 
були жертви по обох сторонах, j арештовано. - 
Повстанці здобули вязницю: В кількох инших містах уби- 
(певно з наміром випустити то окружних шефів поліції та 
політичних вязнів) і військо кількох поліцаїв. Місцями по- 
мусіло аж підпалити будинок, зривано залізниці тори і попе- 
щоб примусити їх до здачі. ретинано телеграфічні дроти.

В гіятій годині сьогодня ра- Особливо нападали повстанці 
но військо відібрало телєфо- на поліційні стації. 
нічну стацію, яку заняли були (Повиті депеші не кажуть,t
повстанці. Залізнича комуніка- ; що було причиною комуністи- ПАРИЖ 13 тистопада _
цін в районах, обнятих пов-ічних повстань на острові Яві. французька пол[ція арештува- 
станням, сьогодня перервана. Одначе можна догадуватися, ла сьогодня італійського Пол- 
Один європейський залізничий що є це початок боротьби за ковника РІЧІ0ТІ Іарібальді й 
урядник і один або більше ту- визвіл Маляйців зпід гнету го- ■ еспанського „олковника Ма- 
бильчих урядників були убиті. : ляидського кашталу.) І цію провідника иедавно плано

ваного повстання в Катальоніі. 
Разом з ними арештовано 26 
инших змовників.

Арештованих обвинувачуєть- 
ЛОНДОН, 13. листопада. —, ся за незаконнне нагромаджу- 

Кореспондент Райтера в Кон- вання й розпреділювання зброї 
стантинополі каже, що тамо- та амуніції.
шні дипльоматичні круги тол-, —,----------
кують нараду між турецьким. ПАРИЖ, 12. листопада. —- 
і радянським міністрами закор- Міністер внутрішніх справ Сар- 
донних справ в Одесі як осно
ву відновлення переговорів в 
справі торговельного догово-, 
ру, які були перервані пару ти
жнів тому назад.

АМСТЕРДАМ, 13. листопада. 
— Депеша з Батавії повідом
ляє сьогодня, що підчас кому- 

Колісник з рамени Комуністи- варді. М. В. Стобарт з рамени містичного повстання на остро- 
чної Партії Канади, алд. Р. Дор Н.П.П. і Гарнет Колтер, вийшли Bj Ява убито губернатора о- 
■ард з рамени Н.П.П., алд. В. через акляиацію.
Б. Симлсон з рамени Н.П.П.,
алд. Ден Меклін, Иосиф Дик. алдермена в першій варді е В.
Лжеймс МкКром і Ссм Люїс. А. Джеймс.

Деякі з них укрилися в телєфо-
строва і його заступника та 
кількох поліцаїв.Робітничим кандидатом на

(Остров Ява е одним з вели
ких Малайських островів, які 
лежать на полуднє від Китаю і 
є під пануванням Голяндії. Мі
сто Батавія е столицею Яви.)БУДУТЬ ПРАЦЮВАТИ НА ВИПАДОК 

СТРАЙКУ КОНДУКТОРІВ. ГАРІБАЛЬДІІФ. МАЦІЯ АРЕШТОВАНІ 
ФРАНЦУЗЬКОЮ ПОЛІЦІЄЮ.

САМАРАНҐ, Ява, Голяндські 
Східні Індії, 13. листопада. — 
Кілька тисяч тубильчих кому
ністів повстали сьогодня в ра-

Юнія льокомотивних машиністів І палячів буде придержувати-] йоні Лябоуан, а в Батавії і Тан-
' геронгу убито в боротьбі 6 
осіб, включаючи одного білого 
чоловіка.

Повідомляють про значні 
шкоди, головно для залізниць. 
Голяндські власти кажуть, що 
мають ситуацію під контролею.

ся агріменту з компаніями, каже КеннедІ.
ро оповістив сьогодня після 
засідання кабінету, що папери 
в справах Річіоті Ґарібальді й 
Франціска Манії, які були за
мішані в недавиий неуспішний 
катальинський заговір, будуть 
передані міністрові справедли- 
вости.

Він формально заперечив на
друковані звідомлення, що ви
дано декрет на прогнання з 
Франції Ґарібальді, якого при
везено сюди з І Іікеї для зло
жений зізнання в звязку з ді
яльністю антифашистів у Фран-

МОНТРЕАЛ, 13. листопада, цях на схід- від Порт Артур.
КеннедІ сказав, шо його ге

нія мала агрімент з залізниця
ми через 50 років і завсіди 
стояла при ньому.

Запитаний, чи він дав би по
відомлення про уневажнення 

буде придержуватися свойого агріменту на випадок страйку 
агріменту з залізницями ком- кондукторів і трейнменів, Кен- 
панінмн на випадок стр'айку неді відповів, що не може цьо- 
кондукторів і трейнменів на ка- і о сказати. Він заявив, що як 
палійських лініях. На підставі залізниці дадуть за страйколо- 
цього агріменту юній машині- мів “добрих людей" (в такому 
стів і палячів має дати залізнії- значінню, що зможуть викону
ймо компаніям»30 днів наперед вати як слід роботу), то він о- 
пееідомленнн про уневажнення собисго думає, шо машиністи 
агріменту.

Кондуктори і трейнмени го- ними, 
лосують тепер над ириняттим
або відкиненннм недавного рі-.палок з перед багатьох років, 
шеня ради помирення, яка від- коли кондуктори і трейнмени 
мовилася признати підвишку вийшли на страйк, а льокомо- !U0 еволюція, є процесом віків,
платні для 15,000 робітників, тивні машиністи продовжали а революція є найвищим мо

ментом в еволюції. Не вірити в 
революцію, це значить вірити, 

j що еволюція мусить застано
витися. Світ є живий, одначе 

! він помре, якщо не буде пере
мінений з клясового в безкля-

— Еш КеннедІ, помічник вели
кого шефа Брацтва льокомо
тивних машиністів і палячів.
який прибув вчера з Вінніпе
гу, заявив, шо,його організація лекція ЕПИСКОПА В. М. БРАВНА ПРО 

ЕВОЛЮЦІЮ ТА РЕВОЛЮЦІЮ.
ПРИЯЗНІ ВІДНОСИНИ МІЖ 

ТУРЕЧЧИНОЮ А СРСР.

Доктор Ви.і’ям Монтгомері 
Бравн, бувший єпископ єпи
скопальної церкви в Злучених 
Державах, був минулого ти- 

їінніпегу й промовляв 
“Еволюція й револю-

разд, свідомо або несвідомо 
обманюють її”.

Капіталістична кляса є шка
ралупою яйця, а робітники е 
курятками в середині, говорив 
далі єпископ. Робітники стара
ються вирватися на верх, а вла
сники, які також є в середині, 
стараються недопустити їх до 
розбиття шкаралупи.

Вік предсказував, що за 25 
років у кожній капіталістичній 
державі шкаралупа широко 
відкриється і з неї вийде ново
народжений робітник, ВОЛОДІ- 
тель всього, що перед ним

Епископ Бравн був виключе
ний з палати єпископів за свої 
єритичні погляди. Він каже, 
що далі є членом церкви і за
всіди ним буде. Він є тепер го
ловою Міжн. Роб. Допомоги.

ЦІЇ.

не відмовляться працювати з

ТУРКИ МОБІЛІЗУЮТЬ ВІЙСЬКО НА 
ВИПАДОК НАПАДУ ІТАЛІЇ

жня вД 
на
цій”**Ксннеді навів як приклад ви-

У своїй лєкції Бравн сказав, Цю нараду уважають дока
зом зросту приязних відносин 
між обома країнами.

і

що працюють на обох залізни працю. КОНСТАНТИНОПОЛЬ, 12-го ДЕЛЬГІ, Бритійська Індія, 13. 
листопада. Князь Саляр Ед 
Довлєг, вуйко бувшого пер
ського шаха, зістав арештова
ний в Іраку (Мезопотамії), ку
ди він утік після спроби ви
кликати повстання у перському 
Курдистані проти нового ша
ха в місяці- серпні.

Депеша з Тегерану повідом-* 
ляла при кінці серпня, шо Са
ляр Ед Довлєг виїхав до Кур
дистану, щоб викликати там 
повстання проти перського 
уряду.

листопада. — Чотири корпуси 
турецької армії змобілізовано 

: тайно і вислано до Анатолії. 
ВАРШАВА, 10-го листопада. Вислання війська 

Представники чужинецької військові

ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ ДЕ
КРЕТУ ПІЛСУДСЬКОГО.КОНФЕРЕНЦІЯ В.К.П. ПРИНЛЛА ТЕЗИ 

РИКОВА ТА ТОМСЬКОГО.
спричинили 

приготування, які 
преси піднесли рішучий про-, відбуваються тепер в Італії, 
тест проти декрету Пілсуд- І 
ського, який накладає високі

совий.
“Революція є конечним і до

сконало природним процесом”, 
сказав Бравн. “Ті. що кажуть 
робітничій клясі бути терпели- 

! вими й чекати, a gee буде га-

На концентрацію війська в 
Анатолії, яка є полуднево-за- 

грошеві і вязничні кари на тих хідньою провінцією Туреччини 
кореспондентів, шо подають иад Середземним морем, на- 
про Польщу відомости. які мо- стоював президент Мустафа 
жуть ії пошкодити. Журналі- «емаль Паша, який вірить, що 
сти уважають такий розпоря- Муссоліні 
док тиранією, бо в той спосіб 
неможлива ніяка критика уря
ду. Декрет Пілсудськогі} увій-

Прниито також одноголосно резолюцію Сталіна без ніяких по
правок до точки про опозиційний бльок.

МОСКВА, 4. листопада. Андреєва, Масляннікова й Кля- 
Кїнцеві сесії конференції Все- ри Цеткін, після чого Сталін 
союзної Комуністичної Партії виголосив кінцеву двогодинну 
одноголосно приняли тези Ри- промову. Конференція одного- 
кова. голови Ради Народніх лосно приняла резолюцію Ста- 
Комісарів, про економічні про- лі на без ніяких поправок до 
блєми й тези Томського про точки про опозиційний бльок. 
працю в професійних союзах. Конференція рішила, щоб 

конференцію, пятнайцятнй ^конгрес партії 
Риков у довгій промові вка- j відбувся слідуючої осени. 
зав. що опозиція не всітіла ося- ] 
гнути одобрення пратії для 
своєї позиції і що пропагуван
ня її рильних ідей було одно
голосно осуджене.

може приготовляти-

РІЖНІ ВІСТИ ся до наглого атаку.

ОПОЗИЦІЯ ПРОТИ УРЯДУ ХУЛИДЖА.шов вже в життя, хоч не має 
ше санкції сойму. Якраз в сой- 
мі надіються сильної опозицій 
а навіть розриву між урядом а 
сеймом з приводу декрету.

ЧИСЛО ВІДДАНИХ ГОЛОСІВ 
ПРИ ВИБОРАХ В ГРЕЦІЇ-

ставі постанов митного ракона. 
Оповіщення про це зробив ми
тний департамент.А ТКНИ, Греція, 10. листопа

да. — Прем^р Кондиліс.подав.,(Часопис “-11 Келгари Ай
Опенер” виходив давніше в 

’Келгари, Алта.)

Закінчуючи ВАШИНГТОН, 10. листопа
да. — Хоча правильні засідан
ня конгресу розпочнуться аж 6. 
грудня, ломимо того в столиці 
вже кипить від ріжних політи
чних приготувань до сесії.

Між иншим вчера відбули

більшу від її чисельної сили.
Збори сенаторів рішили по

вести гостру опозицію до ре
спубліканського уряду прези
дента Кулиджа, не відступаю
чи навіть від обструкції.

сьогодня точне число голосів.
відданих підчас недавних пар
ламентарних виборів. Він опо
вістив, що 693,23 виборців від
дали свої голоси за задержан- 

МОСКВА, 2. листопада. — На ням теперішнього режіму, а 
Помнмо серіозности поло- з'їзді Всесоюзної Комуністич- 183,304 за монархістичною пар- 

ження, сказав він, партія буде ної Партії говорили також про- тією. Є це великою побідою 
продовжати однодушно працю відники опозиції Каменєв. Тро- для республіканців, 
соціялістнчної будови на прін- цький та инші. Всі їх промови 
ціпах Леніна й буде боротися були дуже льояльні. Вони ви- 
протн опозиції.

Дсбата над звітом Сталіна 
про внутрішнє партійне поло
ження закінчилася промовами

ВЕЛИКІ ВТРАТИ БРИТАНІЇ 
ЧЕРЕЗ СТРАЙК.ПРОВІДНИКИ ОПОЗИЦІЇ ТА

КОЖ ПРОМОВЛЯЛИ. РИМ. 12. листопада. — Ге
неральний секретар фашіст- 
ської партії Ту раті видав сьо
годня розпорядок, яким заво
дить примусове скидання капе
люхів у часі, коли вулицями 
іруть фашісти і несуть прапо
ри фашістських організацій.

Цей розпорядок відноситься 
однаково як до чужинців, так і 
до Італійців.

ЛОНДОН. 9. листопада. —
Президент бритійської торго
вельної палати заявив сього- своє засідання сенатори з пар- 
дня в парламенті, що втрати тії помершого сенатора Ла 
Великої Британії, в наслідок Фолета, якою тепер проводить 
майнерського -страйку вино- його син, вибраний сенатором 

від 250 до 300 міліонів на його місце. Хоча партія має 
всьго 5 членів, ломимо того

ДІЯЗ ВИБРАНИЙ ПРЕЗИДЕН
ТОМ НІКАРАГВИ.

МАНАҐВА, Нікарагва,'12. ли
стопада. — Конгрес знову ви
брав бувшого президента А- 
дольфа Діяза президентом Ні- 
карагви.

ОТТАВА, 13. листопада. — 
разно заявили, що de хочуть "The Calgary Eye Opener ”, ілю- 
ломащ. партійної ДиСціпліни і стрований часопис, видаваний 
що не мали наміру виступати місячно в Міннеаполіс, Мінн., є 
проти Центрального Комітету, заборонений в Канаді на під

сить
фунтів стерлінгів.

Тут є вже включені втрати й при теперішньому складі пар- 
йнших індустрій, шо потерпіли тійних сил в сенаті вона споді- 
через страйк майнерів. ється відіграти ролю далеко

Хай не біле й одної робітничої хати без "Укр. Роб. Вістей”!
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Сторона 2.’ “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 16. ЛИСТОПАДА 1926. ~ґЧисло 137.
1.

МІСЬКІ ВИБОРИ У ВІННІПЕГУ. IL Ю. КУЛИК.ІЖІ
Іа О* Workers ud Гвгаєте PmUtobM* 

у. IsceryerBied eider ІЬе їж we at
6t-W<

Соціялістична країна в капі
талістичному оточенню.

ал U* corser of Plttcàsrd 
Kl»e« Manitoba.

a* Mi brad off « efA1 âsd Mcr^eor fttree* la the City ef

Вибори до міської ради в Вінніпегу відбудуться в п ягницю,
-6. тмстошии. Робітництво Вінніпегу мобілізує свої сили до 
цих виборів, поставивши ряд кандидатів на мд 

- шкільних трестів, а Незалежна Партія Праці поставил 
свого кандидата на мейора міста.

Боротьба заповідається хоч коротка, але завзята, бо 
буржуазія також поставила ряд кандидатів у всіх трох вардах.

Комуністична Партія Канади бере в цих виборах участь сво
їм власним кандидатом, що ним е т. В. Н. Колісник. Програма Рапальська угода І Керзонів 
(омпартії, з якою вона бере участь в цих;виборах, це програма 
робітництва, що бореться з визискувачами за кусок насущного
хлібі Цю програму подаємо на иншому місци “У.Р.В.". а тут -, .
лише скажемо: міська рада - це вибраний голосами виборців: Пр°рИВу дипльоматнчно, бльо-.ську і Туркменську Радянські борги. - хвиля визнань і за- 
господар міста. А всім відомо, що який господар, така його виявнлися п*знш,е- аж 3 Рес">бл’ки' поширення кордо-,ключення договорів не при- 
господарка. Тому, що в міській раді засідають переважно'19"?4 рОКу' Ш° Д° НЬОГО “н пс" Нш Ьиіорус,)' - в« це свичи- пинялась , в 1925 - 1926 р.р. 
представники панських партій та їх агенти, вони провадять рЄИДЄ“° ja’1L А поки що спи' ло ПР° ї-шнення Радянського Нас визнав N рагвай. роспочато 

ЄПГА П •ІІИЯІЙАІ а/П" ВімІІІШЛТШИМ- господарку на користь панів, а не на користь робітників. Г1ан-'НИ“ОСЯ на важлив,ши* "од,,х Союзу так >' внутрішніх сира-]переговори з Південною АфРи-З іЗЛ АНГЛІЙСЬКОЇ КОМУНІСТИЧНОЇ ська міська рада оподатковує робітників, звільняючи від пла- НаШ°Г° “>*наР°днього життя вах. як , в зовн.шн.х. Це все кою. заключено низку догово-
U ІиД ППІ ЛІПииМЛ AUmJ Пій І тпиі ч.,ння подаТкч. катталістів, а МХнщі пальне майно передає в Ру- [енуисько. Конференци до ; взяли під увагу уряди великих Р,в з Норвегією (про торгом м 

ПАРТІЇ D CCTCD0I ки приватних власників. Даючи всяк, пільги капіталістам, на- 1924 ^ . держав , почали одне з. одним і мореплавство) Японією (за-HA" III В btltrUl. К.іалле більші утиски на робітник», Міським роб,тикам v JiïT ‘ визнавати С.Р.С.Р. юридично, галька конвенція), з Німеччи-
Вінніпегу платить низьку платню й не по,виляє організуватися кЛЮЧЄНО в Рапалл0 широку вста»°влнт„ з ним нормальні ною, Польщею, Персею, Туреч- 

В другій половині жовтня відбувся в Англії, в Бетерсі, в робітничі юнії торговельну і дипльоматичну дипльоматичні зносини. (чиною, Литвою, то-що; крім то-
з-ізд комуністично, партії. З’їзд відбувся в історичну хвилю " 1 ^оли-б в міській раді було більше робітничих представ-|уГадУ 3 Німеччиною' ця угода' Почин зроб“а Велнка БР‘"ДО С.Р.С.Р. приймав участь у
боротьби англійського робітництва. Як наслідок цеї боротьби НИК1В вон„ могли.б „оборювати цю шкідливу господарку ка-іЩ° ДаваЛа Н|*еччині чнмало с" таній- коли робітничий прем- цілій низці міжнародні* почто-
й активної ролі в ній компартії, п ряди зросли за останній рік п т ■ \х агентів кономічних переваг, збентежи- єр-міністер Рамзей МекДоналд во-телеграфних,
у двоє. У вересні минулого року англійська комуністична пар- "‘^ко^ихтична Партія-Канади поставила свого кандидата. Ла ДЄрЖаВИ Д^аНТИ; 2’ лютого післав ноту Д° Mo-.автомобільних, санітарних та
т.я мала 5.000 членів, а тепер має 10,730 членів. 1 „кого попирають також инші дійсно робітничі українські, ан- 8 червш 19f Р°ку. заключе^ скви про визнання С.Р.С.Р. инших конвенцій.

Щоб дати можливість взяти участь в цему з’їзді більшій Г1!ЙСЬК1 й жидівські організації. Цей кандидат,' якщо буде 1,0 .™совий догов,р РСФСР дек,ре’ Х°ч в,и пр,гЧ 
скількости нових місцевих організацій, що поорганізувалися ви6 й бхде рсчнИком найбільшого вінніпегського робіт-Га ІСИ> 3 ^хословачичною; (бив низку досить неприємних тнім чинником міжнароднього 
за останній час по цілій країні, а головно у вуглевих округах, ШСьк,й раді. Тов. В. Н. Колісник є дуже добре зна- « травні 1922 Р. англійський застережень, але за прикладом життя, без участи якого немо-
виправлено партійний статут і,усунено з него уступ, в якому ний с ро6,тництва північного Вінніпегу, "зокрема серед «™,стеРКеРзон „.слав Радян- Англії подались инш. держави^ливе розвязання питань про 
говориться, шо "участь у з їзді з правом рішаючого голосу |HCLKOro як ДОВГОлітній працівник в робітничих орґаниа- ському > рядові дуже грізнин --і великім менші -7-го лю- взаємини між державами. 1 це 
може брати лише такий член, що є в партії не менше року”. • р „„мМовинен голосувати і на його користь пра- >'льт1мат>'м ■ звязк> 3 нашою того сповістила С.Р.С.Р. про зрозуміли, з ясували собі дер-

11а з', а прибуло 277 делегатів, шо репрезентували 142 від- “ювати Ko;iwft.po6iTHeK j робітниця. Програма т. В. Н. Колі- СХ,ДН0Ю П0Л,ТИК0Ю та МЄТОДа визнанн" Італ,я' прв чоиу Мус: жави всього св,ту’ 
діди 3 правом рішаючого голосу було 191 делегатів, а з пра- програма Комуністичної Партії. її повинен перечи- ми °*°Рони нашого. п,вн,чно" С0Л,НІ обовязково бажав, щоб
вом дорадчого 90 делегатів. встановитися кожний робітник , робітниця, а,го узбережжя; на цей ультіма- вважалося, ніби визнання з бо-

В противагу Трейд-Юнійному Конгресові в Борнмавті та л тум і загрози відгукнулось все ку Італії відбулося раніше, ніжз’їздові ПартіГпраш в Маргейті - перше слово на з’їзді ком і ^ГниГвизиТком 'SSkU старТнГщоб nZ —" Рад“х Р«пу. | з" боку Англії, бо це давало-б 

партії було присвячене страйкуючим майнерам. ' в а Ко‘1існик був вибраний атдерме- бл,к мог>тньою бурхливою Італії певні переваги; таким чи- ського Союзу за останні місяці
На з’їзді зроблено підрахунок великій освідомляючій робо- ™и"ю’ ' міста Вінніпегу * 1 хвилею демонстрацій протесту ном уряди, що раніш і чути ні-1 визначили ті перегрупованим

її партії серед робітництва, головно серед жовнірів. Партія за- ІІим В1Д варли к л________^__ ___________ _ проти втручання чужоземців у чого не хотіли про зносини з j європейських та азійських по
звала великого переслідування з боку уряду, головно після то-___________________________________________________________ наші внутрішні справи; цей більшовиками, -— почали нави-; літнчних чинників, що намітй-
го, як минулорічна ліверпульська конференція Партії Праці пе- П II Р А П II І ППАГП І 11 1 протест довів чужоземним ім- передки пропонувати Радян- лись за цей час. Перш за все
ревела ухвалу про виключення комуністів з Партії Праці й П И П П Г Ч A II P U І РАМА періялістам. як небезпечно ському Союзові своє визнання. т\-т треба згадати про нові між-
іі ро ведення боротьби з комуністичною пропагандою. Це й U ГІ U V І І Л III UI І ПІІІП ! жартувати а Радянською вла- Тоді-ж, у лютім 1924 року, від-!народні об’єднання, шо утвори
заохотило уряд повести активну боротьбу з компартією, з асу- КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТИ КАНАДИ У ВИБОРАХ ДО МІСЬКОЇ дою і як трудно налякати тру- новлено було* дипльоматичні лися (як Льокарнське), або на

дяший люд, що ту владу ство- зносини з Австрією й Норвеґі- метались утворитись (як над
рив і підтримує; скоро після єю, в березні — з Грецією, балтицьке) починаючи вже з
того хвиля протестів повтори- Швецією та Арабським Коро- 1925 року,
лася з приводу того, що в Ло- лівством Ґеджас; в травні — з Росказують, що колись, ще
занні було вбито т. В. Воров- Китаєм; в червні з Данією; в задовго до революції, один то-
ського; за потурання цьому і серпні з Мексиком; в жовтні з вариш, який був разом з това-

права міських робітників організуватися в робіт-ізЛОчинові Радянські Реслублі- Францією (на яку довелось зро- ришом Леніном в еміграції, за-
економічний бити економічний натиск, ра- пропонував йому' утворити и- 

ніш, ніж вона сповістила про кесь там організаційне об'єд- 
визнання); нарешті вже в січні нання.
1925 року визнала нас Японія. — Проти кого? спитав т. Лє- 

1924 рік відкриває в історії 3 цим відновленням ди- мін. 
і зовнішньої політики СР.С.Р. пльоматичних зносин, ще не —» Та ні проти кого. ,

по- припинилися, звичайно, ворожі Але т. Ленін рішучо відповів:
вчинки і виступи де-яких дер- Ні проти кого не об’єдну- 

виток нормальних дипльомати- жав проти С.Р.С.Р. Так Німеч- ються!
чних взаємин між С.Р.С.Р. та чина під пресією де-яких ин- При всіх об’єднаннях буржу-

5. Підвищення скалі так званої ретельної платні (Фейр Вейдж ЧуЖИМИ великими державами; ших держав спробувала спро- азних держав —- при утворен-
Скедул) до 50 центів на годину як мінімуме; ні один мі- наш Союз було остаточно вве- вокувати ускладнення, вчинив ню Антанти, Малої Антанти, Лі-
ський робітник не має діставати менше як $25.00 на тиж- дено в міжнародній економія- ши напад поліції на наше тор- ги Націй, Ради Послів то-иіо
день, а малолітні не менше як $12.50 тижнево. ний обіг. Велика Спілка 1 Іролє- говельне представництво в ми занжди повинні були стежи-

6. Муніципальне оподаткування всіх великих капіталістичних тарських Республік заня.та на- Берліні в літну 1925 р. Румунія | ти за тим, проти кого саме це
корпорацій, що тепер від него зовсім увільнені.

7. Скасування виплачування процентів від всіх бондів міста

*4.00per угжг
Telepàoee : 61 4*6 ерменів.

ла також.
» (Огляд зовнішньої iraahra Соту Ражшсмях Соціалістичних Республік за » літ.)-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"

міськаruera ит робочого жюлу — вежолніь тре ра» м тиждень 
у вжторож, четвер і суботу

Видає Робітничо-Фермереьае Видавниче Товвристие. іжнороороввне в Ma 
■Нобі Ре давша, адишістрннії І дртирна кктитьса в У ар. Роб Домі, м ро
ві вужина Прачард і Менгрегор, у Вінніпег), Мам

(Продовження.) наших грошей-червінців, пра- нення, на анулювання консервл- 
вильна національна політика тивним урядом Англії гене- 

! (утворення Мо.тдавської та Ка- рального торговельного догс- 
рельскоі Республік, розмежу- вору і трудність дійти до зго- 

Практичні наслідки цього вдння Середньої Азії на Узбек-] дн з Францією в питанню про

і

ультімагум.
$4.00Передплаті на рік9

* Адреса;
УПиШПАЖ LABOR KKWB 

Oar. PriUsbard Ага. and MeOrafor Bt , Winnipeg, Man., Canada.

і

залізннчих,

С.Р.С.Р. став активним могу-ьому зро-

Сучасне становище І пер
спективи.

Зовнішню політику Радян-

РАДИ В ВІННІПЕГУ.джуючи її провідників у вязницю.
Генеральний страйк в Англії минулої весни показав, що 

робітництво йде значно впереді своїх лідерів і що такі пред
ставники лівого крила як Порсел і Гикс подвійно винуваті в зра
ді робітничих інтересів. '

Зисовуючи роботу конференції Партії Праці в Маргейті, 
Герри Полит заивив, що вся політика лідерів Партії Праці спря- 
мовіна проти страйкуючих майнерів. Ці лідери хочуть доби
тися поражкн майнерів, щоб тим виправдати своє розпоряджен
ня про заперестанни генерального страйку.

З'їзд ухвалив резолюцію, в якій вітає зріст лівого крила в 
Партії Праці та його становище в Маргейті. Резолюція під
креслює абсолютну конечність участи компартії в русі лівого 
крила, застерігаючи за партією право критики його помилок.

І Іодрібне розглянений організаційної праці й будівництва 
масової партії передано спеціально вибраній комісії, що зараз 
опрацьовує програму цеї праці на найблищий час.

Компартія бореться за слідуючі справи:
1. Єдиний фронт робітників проти капіталізму.
2. Усунення так званого “рабського пакту" з 1919 року і ви

знання 
ничі юнії. оголосили

3. Для всіх безробітних в Вінніпегу домагаємося праці на всі гюйкот Швейцарії, 
робочі дні тижня з платнею після “фейр вейдж” скалі, або 
рівної з тою платнею допомоги готівкою. Праці або до
помоги домагаємося так для жонатих, як І для нежонатих

ки

Доба юридичних визнань.

безробітних.
4. Перебрання на міську власність і поширення всіх корисних Н0Ву сторінку. З цього року 

публичних підприємств з робітничою контролем) над ними, чинається встановлення і роз- 
Оборона корисних публичних підприємств проти всіх 
спроб повалення їх з боку приватних власників.

И ШАПКИ ДОЛОЙ" ПЕРЕД ФАШІСТАМИ.
лежне її MÎCUÇ в системі вели
ких держав світу.

З одного боку здавалось, що

намагалась узаконити окула- об'єднання утворюється, і не 
цію нею Бесарабії, а в Англії, бувало для нас новиною, коли 
відбулася вже в кінці того-ж вони скеровувались проти С.Р.

Охоронники Муссоліні багнетами покололи тіло вісімнай- 
цятьлітньиго атентатчика на життя диктатора. Смерть всім во
рогам Муссоліні. Фашісти розгромили французький консулат 
у Вентимілії за те, що один Француз не скинув шапки підчас 
співу фашістського гимну. Фашісти знищили всі опозиційні 
газет Фашісти арештували в Больоніі 2,000 людей за один 
день. Фашісти запровадили військові суди по цілій країні. Фа
шісти поставили перед військовий суд комуністичних послів. 
Муссоліні і отуетьси до війни з Туреччиною за атентат на него 
італійського хлопця (що це має спільного з Турречиною?). 
Нарешті, секретар фашістської партії, Тураті (бувший соціял 
демократ), видав найновіший наказ: "Шапки долой" перед фа
шистськими прапорами. А що в Італії тих фашістських прапо
рів повно на кожному кроці, то в’їзджаючи в Італію лишай 
шапку ta кордоном. Пдеш з хати, не бери шапки на голову, бо 
втратиш голову.

Таке царство фашізму. Фашізм казиться, божеволіє. Ба-

Вінніпегу.
8. Зменшення податків в той спосіб, щоб це не падало тяга- об’єктивні обставини цьому не року запекла ворожа кампанія С.Р.

рем на життєві умовини робітників, але щоб той частин- n0Bt1HHj.6 сприяти. В осени проти С.Р.С.Р., головно в пре-. Коли європейські держави в
ний тягар покласти на банкиріів і власників бондів. і923 року росмочалась в Росі»- сі, з приводу знаменитих “ди- Льокарно утворили1 ніби з ме-

9. Скасування дотеперішноі системи голосування в муніци- ськ„х Комуністичній Партії га- стів Зінов’єва", що ніби мали тою гарантії миру в І.кроні ка
нальних виборах, яка опирається на праві посідання маєт- рЯ,)а дискусія, шо загрожувала свідчити про продовження Ра- іїїть не одне, а низку об’єднань,

заступлення її системою, що дала-б право голосу всім 0СЛабИти партію; наш імпорт дянською владою "більшови- для нас було ясним,“що ті об'є- 
на печатках 1924 року де-то цької пропаґандй'й-Англії". Але днання скеровані й проти нас
повинен був звузитись; наміти- конфлікт з Німеччиною було (спрдба Ізолювати від С.Р.С.Р.
лась певна часткова кріза збуту ліквідовано, Румунія їіїчогО Й6 ] Німеччину ) і Проти миру в Кв- 
на внутрішньому ринкові С. Р. добилась практично, а що до

“листів Зінов’єва” то було ясно 
Нарешті, ми понесли жахли- доведено, що вони сфальшова- 

ву, ненавернену втрату зі емер- ні, особливо після того, як до 
тю товариша Леніна. рук Державного Політичного

солідарности, єдности працю- цсе це давало надію ворогам Управління попався автор (чи 
ючих цілого світа, а тут тобі рад„цської влади на її осла- радше майстер) листів біло-
власні жінки на дорозі. блення, а може були й такі на- гвардейський офіцер і прово-

Чйтаю новинки й находжу; 'іВні, шо сподівалися ще й на її катор Дружиловський. Хоч це

ку, а
горо,панам почавши від 21 року їх Життя.

10. Поворот до пять-центових тикегів їзди на стріт-карах.

ропі взагалі.
Тому С.Р.С.Р. повинен був 

вжити низку заходів до врято
ваний майбутнього миру бодай 
у Східній Європі; так само тре
ба було забезпечити Близький 
Схід та Центральну Азію від 
можливих конфліктів, шо мо
гли-б виникнути там через су-

СНЕП ШАТС".il с. р.

ЩО ТАКИ СВОЄ, то своє.чигі. шо тільки силою багнета й кривавого терору він може 
якийсь чаї втриматися. Словесних аргументів за собою немає.
Оправдань своїй політиці ніде в ширших кругах мас не нахо- і азній пресі, що підчас страй- 

Омершись на військову кліку, на суспільні відпади, на ку,. англійських майнерів жін- 
закукурічений зоольогічний націонал-цісЩшізм, він тероризує, ки влаштували велику демон- 
нищить робітничі організації, пресу. ’ страцію в Лондоні і протесту-

Але чи надовго? Поки не поллється через край. А горе вали проти страйку, 
народне вже починає литися через верх. Коли охорона Муссо-

Читав я в англійській буржу-

АИГЬ
“Буржуазні жінки Англії упадок; Але цим ворогам до- 

протестують проти страйку", велось дуже скоро розчарува- 
А бодай його! А я'задармо тися. Успішний експорт нашої

пшениці за кордон, стабілізація

не припинило кампанії консер
вативної преси, та її ніхто вже 
не йняв віри.

Не вважаючи

перечність інтересів ріжних єв
ропейських держав в Азії. 

(Кінець буде.)
на ш ускладмордував себе, кляв жінкам!

Це буржуазні жінки проте
стували проти страйку, а не 
ж інки-робітниці!

1 чому так коротко і так я- 
сно не пояснили цего буржу
азні газети, а між ними і “на
ші рідні”?

Що таки своє, то своє.

А шо це може бути?
ліні катувала атентатчика, товпа старалася вирвати його з рук думав н собі 
жандармів. Звичайно буває, що в таких випадках товпа лінчує страйкують, а жінки протесту- 
убивцю, а поліція вириває жертву з рук озвірілої товии,. В цар- ють проти страйку. Подуріли 
стві фашізму навпаки. Там поліція лінчує, а товпа хоче рятува- ті жінки, чи шо? Замісць при- 
ти, але смерть всім противникам фашізму.

л — Чоловіки

СІЛЬСЬКО-ГОСПОДАРСЬКИЙ 
ПОДАТОК В G.P.C.P.

ні комори для збереження. рі
жних продуктів. Коли з'ясува
тися ці хиби, уряд замінив ці 
ріжні податки єдиним продло- 
датком, яким усі-попсредні чи
сленні податки• зводилися до 

; купи і вираховувалися в жит
ніх одиницях. Проте, побіч є- 
линого продподатку існували 

j ще грошеві, як подвірний, за- 
і гально-громадський, трудгуж- 
: податок і місцеві податки. Ці 
і ріжні податки накладалися й 
стягувалися в ріжні часи, і се
лянин не міг наперед знати, 
скільки йому доведеться пла
тити і шо йому лишається на 
поліпшення свого господар
ства.

довідаєшся, шо те все “ерун
да"! В буржуазній газеті найдете, 
що поліція побила товпу лю
дей, які рабу вали склепи, а ро
бітнича преса напише вам, шо 
поліція побила голодних ро- 

Додали одно слово “буржуа-J бітників за те, що хотіли взя- 
зні” і вже справа ясна, як бі- ти собі зі складу хліба, аби за
лий день.

лучитися до своїх товаришів 
Капіталістична преса підносить систему фашізму, каже, що муїцин та спільно боротися за 

в фашізм і спасення націй (читай — тимчасове спасення систе- належні їм права, вони проти, 
ми визиску). Коли іак, то чому апостол фашізму в Італії хо- Ще й бунт підносять! 
ваеться в норах перед своєю нацією? Чому кожний раз, коли За пару днів попав мені в ру- 
він покажеться публично, в него летить коли не куля, то бомба? ки таки “рідний” буржуазний 
Чому він тільки кровавнм терором та військовими судами па- тижневик, вінніпегський “У- 
нує над тою нацією?

В часи жорстокої громадян
ської війни, коли треба було 
годувати червону армію, що 
боролася на фронті з буржуа
зно-поміщицькими ватагами.
робітників, що працювали на 
фабриках і заводах, та міське 
населення, v Радянських Респу-

шого такого, що нам закрутить Р™ і напрямків правду закри- UljKax заве"ДЄно було продроз-
ває. а робітнича преса правду к іадку Вона дуже обтяжала; 

страйку” Жовтоблакитні газети раз-y- відкриває. Тому то б>рж\азія і|селян j радянський уряд.
Це вже" іаки так виразно, як раз помішують якісь розпори- 11 І|реса цілого СВІта нгнави' тільки минула потреба, змінив

дження “уряду Української На- дить Р°бітнич\ пресч і стаРа' ,, на продподаток, який давав
ється всіма силами и знищити

спбкоїти голод своєї родини. 
Буржуазна преса всіх кольо-країнський Голос".

Тому, шо це капіталістична облуда, що фашізм є .остан- Дивлюся між новинками і 
мьою дошкою рітунку капіталізму, яка ніколи Фе причалить до находжу те саме:

“Англійські жінки проти

А скільки то найдеться ин-
‘і

голови.затишнього берегщ^.
як

Чи Ви подумали над тим, що вже минуло два тижні місяця на долоні, 
листопада? Якщо подумали, то чи придбали Ви “Укр. Роб. Я ж Українець і по 
Вістям" хоч одного нового передплатника? Чи сказали Ви ськн таки добре розумію 
снопу сусідові або товаришеві по праці, що тільки в місяці ли
стопаді “Укр. Роб. Вісти” коштують лише два долари на рік? єна правда.
Чи Ви, нарешті, самі вирівмжли, або відновили передплату на Ой, ой, ой, що я тим жінкам 
“Укр. Роб. Вісти" й дістали ту цінну оферту, яку “Укр. Роб. врізав. Кляв на ліво і на право. 
“Вісти дають тільки цего віспа? !Бо якже-ж так можна? Чоло-

Дайте відповідь па ці забитамші ділом ■ Інтересі своїх мен- віки на страйк, а вони проти! 
ш« свідомих товаришів, в Нвефесі себе самого, своєї газети І в ^Дістаю “Українські Робітни 
Інтересі тої великої справи, якій вона служить! чі Вісти", Вже мені й читати не

Тількг в листопаді найкраща нагода це зробити! І хочеться. Ми закликаємо

у країн- родної Республіки", поклики 
<> від “головного отамана", по

значить, що все те таки дій- клики від гетьмана всеї Укра
їни”, якихось єпископів, чета- ПЕРЕВИЩЕНО ПЕРЕДВОЄН-

I селянам можливість вільно 
розпоряджатися своєю зайви
ною.

Д рамка.

Тепер заведено вже єдиний 
сільсько - господарський пода
ток, по-при який не існує НІ-

Але продподаток першого 
! року мав багато хиб. Кожному 
господареві треба було везти і 
зерно, і сіно, і солому, і мясо, яких инших. Тепер селянин за- 
і сало й т. ин. Це було убитдчно здалегідь знає, шо з нього на- 
і для селянина і для держави, лежить державі, а що лиша
ти повинна була мати склад- ється в його повному розпо- 
ний податковий апарат та ріж- рядженні.

НУ ПРОДУКЦІЮ.рів. генералів і чорт знає кого.
Читаєш те все і не знаєш, чи Дніпровський металкіргічний 
маєш йти до сповіди. чи пози- заВ0д ца Україні цього року 
чати гроші “урядові , чи ста- перевищив передвоєнну про
витися до війська. дукцію і витопив 18 міліонів

А візьмеш таки дійсно своюдіудів чавуну та 19 міліонів 
Газету — робітничу — і з н^і пудів криці.
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Сторона 3.“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ВІВТОРОК, 16. ЛИСТОПАДА 1926.Часто 137. ,<
РИ

виставі “Ail*" в українській о-1 Харкова. Пого вистави мали : 
І пері і в драматичнім театрі ім початись щойно дня 16. жов- 

Фраика на виставі “Вія". Пе- тня, кола я вже з Харкова ви-і 
: реклад "Аіди" пера Черняхів- їхав. .Час бути незвичайно о-‘ 

д»»- цукроварні махсдаться в ру- ськоі взірцевий, артистки і ар-1 ригіяальннй.
* иаж уряду. В КиМ І Харкові тисти Захарова. Сплавська У кінах виключно українські| 

величезний рух по вулицях. Моссіи і Шумськнй чарували написи, через що кіно стало
І Трамваї ходить правильно, сот- голосамн і грою. Досі перекла великим пропагатором украін-
) ки візамкіа звивається оо ву- деио ЗО опер. Хори ведені ду- і ства.

кайся автобуси. Не aie складно. Орхестра склала-
_ видко багато автоиобілів, бо еться із 60 осіб.___  ______ ._І

г "Уми Ги ГГУС ■ Д) У1ИІЛ заЄоР°ню< за граничний В театрі Франка нові течії.
імпорт. Склепи з поживою ди- Ціла сцена живе. На сцені і по- 

Чв- вузоть своїм багаатаом. Вони за сценою між публикою гра- 
сеч* веряу міивгі' того, ао в руках кооператив, трестів, а- ють артисти і співають. Побіч 

к. Спиним»* LMxyimo- бо й приватних людей. На ко- ; вистави штуки масно на сцені
г* 1ша* ~ііат*п ч*°'” * жиій ВуЛИЦі менші або більші інтермедію. Новий світ; багато

ресторани, чимало з них так е- натяків і дотепів на тему суча- 
легантних і з такими прнсма- сного життя.

К. СТУДИНСЬКИЙ ПРО РАД. УКРАЇНУ L\SF^-t

.00 ДОЛАРИ НА ЦІЛИЙ РІК! S2.00ГЕ
Є1т

ш. т.

явмЄгя » Уі
Школи по всій Україні укра у, 

інські за виїмком шкіл для на- ”
лицях

“Нового Чх>* гасіия 0НЕБУВАЛА НАГОДА СТАТИ ПЕРЕД
ПЛАТНИКОМ “У. Р. В.”

тональних меншостей, веде - і 
них в мовах єврейській, росій - ‘ 
ській і польській. Всі давніші ; 
університети, а нині Інститути j 
Народньої Освіти ведені в у-1 
країнській мові, тільки на лея- [ 
ких катедрах викладають давні 
професори Росіяне в росій- 

Театр “Березіль" під упра- ській мові, бо вони ще не зна
ною Леся Курбаса „перенісся до і^ть. на яку ногу ступити.

“Мойого «Мсу* І ось
■

0
редакція же не

Передаю Вам декілька вра
жань з мого побуту на Укра
їні. Почну ще від юеи.іею Мнх

ДЛЯ НОВИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ ВЕЛИКА ЗНИЖКА - 
ДЛЯ СТАРИХ ДАРОМ ПОВЧАЮЧІ КНИЖКИ.

ками, що вонні нагадують пе
редвоєнні часи.

, ____  . На великій більшости скле-1
Грушеаського. РІого святих „j, баНків та товариств укра- і 
ванвя не пояінчнлося в одні, інські написи. По урядах, грам-1 
му ЯВІ, дня 3. жовтня у Киімі., вулицях, словом всю-
Днй 10-ГО ЖОВТНЯ уладив ди українську мову. У
нове свято місцевий комітет ВИСТаВОВИХ вікнах портрети
Київської Академії Наук. Про af)0 бюсти Леніна, Шевченка, В найблищу суботу 20. ли-1 мало рятувати упадаючу Поль- 
мовляли проф І ермайзе, Оле фр3нка стопада 1926 р.. на сцені У. Р. ту та боротися так проти ко
ма Гічілка і студенти, а відпо- Життя покищо дороге. О- Д- у Вінніпегу буде виставлена рол я, як і цариці.. Це товари- 
відав ювилят. На святі було В1Д до копідок до j *арбо- здраматизована поема Тараса ство звалося конфедера- 
багато українського студент- ванця Валюта висока, бо о-, Шевченка "Гайдамаки". Ми не цією. Але конфедерати, що 
ства- лин карбованець рівняється помилимось, коли скажемо, що розбрелись по Україні, почали!

Того-ж дня обходило Нау- вартости мів долара. Платня у- ця поема не скоро появиться в дикий спосіб знущатися над 
кове Товариство в Харкові ю- рядовців не висока. Багато за- на українській сцені не тільки українським населенням, вбива- j
вилей Мих. Грушевського. А- робляють спеціялісти і квалі- Канади, але взагалі цілої Аме- ти, насилувати дівчат і жінок,
кадемик Бвгалій говорив про фіковані робітники. Коли за- рики. П'єса ДЬзвичайно тяж- палити цілі села і т. д. Проти
“Історію України' юеилята. хідно-европейські держави за- ка і окрім доброї гри, вимагає цего виступили українські се- 
проф. Ковалі-вський про етно-, дихаються у свойому економі- коштовних декорацій, костю- лине, яких підняв запорож- 
Графічний елемент у творчо- ЧНОМу життю, хоча користу- мів і.иншого приладдя. Коли-ж ський козак Максим Залізняк, 
сти Мих 1 рушевського, а про-, ються закордонними позичка- додати, що в ній бере участь До него приєднався сотник I- 
фесор Плевако про його-ж МИ- Радянські Республіки не- поверх 80 людей, хор і орхе- ван Ґонта, що служив в графа 
"Історію української літераігу- ( стримно розвиваються без по- стра, то стане ясно, що не Потоцького в Умані і хутко зі- 
ри На свято запрошено та- зичок> а не мине кілька літ, як скрізь матимуть змогу поста- брали вони до 20 тисяч людей,
яож мене. Я говорив про зна.- Ц|ле економічне життя дорів- вити цей прекрасний твір на Оце й були гайдамаки. Висту-
чіння ювилята для української няе передвоєнному. Станеться сцені. пили вони до боротьби 1768
культури в І аличині. Мене за- це завдЯкн природним бата- Вінніпегський Драм-співгур- року. Узброєні ножами, шабля-
прошено до президії, а за про-. итвам України, доступові до ток при відділі ТУРФДім, не ми. списами, косами, сокирами,
мову не то що нагороджено МОрЯ j ощадности урядових зважаючи на великі кошти, рушницями, а деякі лише па- 
оплесками, але й пошановано KpyrjB У рядовці високих ранг від довшого часу приготовляє лицями. Спершу крилися по лі- 
повстампям з місць. Свято від-, нс розбиваються автами чи по-і “Гайдамаки” і в найблишу су- сах, але коли було їх багато, 
бувалося при участи около-Ю0, возами як президенти львів- боту виставить її в новій по- виступили відкрито і почали 
осіб в салі - Іеніна в давнім у- ського магістрату, а ходять пі-1 становці, по зразку державно- немилосердну боротьбу з поль- 
ніверситеті, а нинішнім Інсти- ХОТОю, або їздять трамваями і, го революційного театру “Бе- ською шляхтою. Історія иере- 
туті Народньої Освіти, якого Tj,lbKH При урядових виступах резіль” на Радянській Україні, дає, що тільки в одному місті 
ректором є І алнчанин І аври- користуються автомобілями. v „ . , Умані гайдамаки вирізали 40

На полі поширення україн- тисяч шляхтичів та ксьондзів
ської культури зроблено бага- Слово "гайдамаки" не укра- єзуїтів. Ця різня навела на ці-
то. Українське державне ви- їнське, а увійшло в нашу мову лу Польщу великий жах. Oui

найближчому часі ювилята на- дввиицтво дістає від держави з турецької і означає: гнати, події прекрасно описав в своїй 
укові круги Одеси, Катерино- дотацію у висоті чотирнайцяти виганяти або за кимось вганя- поемі наш безсмертний поет 
слава і Камінця Подільського. И|ліонів карбованців (сім мілі- ти. Повстали гайдамаки тоді, Тарас Шевченко і їх зможе ко-

онів доларів), а все-ж і та до- коли на польському троні засів жний побачити на сцені У.Р.Д. 
помога ще замала. Порівнаймо в Варшаві вибраний шляхтою у Вінніпегу в найблищу суботу, 
наше Наукове Тов. ім. Шевчен- король Станислав Авґуст По- Що стйїіося опісля з гайда- 
ка. Просвіту або УПТ., що не нятовський, любимець тоді- маками і як розвивалася їхня 
дістають ніяких підмог, то під- шг роспустної цариці .Росії боротьба, довідаєтеся з сліду- 
сумок легкий до зясування. — Катерини II. Польща не до- ючого числа “Укр. Роб. Ві- 

Всеукраінська Академія На держала умов, зак.ночених з У- стен”. А покищо, радимо вам 
ук веде широку роботу голов- країною після розбиття поль- набути заздалегідь тикети на 
но з часу, як акад. Мих. Гру- ських військ Богданом Хмель- суботу, які можете купити ко- 
щевський вернув на Україну, нипьким і робила на Україні жного дня в буфеті Укр. Роб. 
Пого секції і злучених з нею 14 що хотіла. До того цариця Ка- Дому. Пам'ятайте, що це оди- 
устанпв працюють як найкра- терина все більше натискала на нока нагода побачити таку 
ще. При нім вчаться 17 а- свого любимця польського ко- прекрасну и'єсу>на сцені, 
еміратів на університеські ка- роля, гноби він “давав рівні 
тедри. Гіде праця над зложен- права православному народо- 
ням словника, у яку багато ві" на Україні але по правді не 
труду вкладають акад. Тнмчен- про це росходилось її. Хотіла 
ко і Кримський. При академії вона якнайшвидче загарбати 
працює поверх півтори сотки для Росії ту частину України, 
штатних і нештатних співро- що находилась під Польщею, 
бітників. Буджет академії на- Польський король за ласку на
разі невеликий (около пів мі-1 рипі подавався перед нею, але 
Ліона карбованців), але s на- польські 'біскупи, єзуїти, а з 
дія на країні умови. | ними й шляхта спротивились

Великою гордістю Київа і королеві і на Україні, в місті 
Харкова є їх державні, україн-1 Барі, оснували і763 року шля- 
ські театр Я був в Київі на ! хетське товариство, що ніби-то

“ГАЙДАМАКИ"
“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" ЗА ДВА ДОЛАРИ НА ЦІЛИП РІК!

6
Через цілий місяць листопад (від 1. до ЗО. листопада) адміністрація “Укра

їнських Робітничих Вістей" дає велику знижку передплати для всіх нових читачів. 
Хто зложить в листопаді на “Українські Робітничі Вісти" два долари на передплату, 
той буде діставати газету через цілий рік. Ця велика знижка передплати важна тіль
ки для нових цілорічних передплатників. На півроку або квартал знижки нема.0

ДЛЯ СТАРИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ ГАРНІ ПОВЧАЮЧІ КНИЖКИ!

Кожний старий передплатник “Українських Робітничих Вістей", що в місяці 
листопаді відновить свою передплату на цілий рік в сумі $4.00 — дістане даром кни
жок вартости два долари; хто відновить передплату на півроку в сумі $2.00 — діста
не книжок вартости одного долара; хто відновить передплату на квартал в сумі $1.00 
— дістане книжок вартости 50 центів. Цю велику премію даємо тільки для старих пе
редплатників і тільки в місяці листопаді.

To-ж корнстайте з цеі небувалої нагоди! Постановіть собі подвоїти число 
читачів “Українських Робітничих Вістей”! Хай не буде й одної української робітни
чої хати в Канаді, де не було-б нашої робітничої газети!

Будьте будівничим своєї газети!

ВІДНОВЛЯЮЧИ ПЕРЕДПЛАТУ ВИБЕРІТЬ СОБІ ПРЕМІЮ З СЛІДУЮЧИХ КНИЖОК:

Теорія історичного матеріалізму .
(в оправі) ..............................................

Злидні фільософії (в оправі) ............. UM)
Злидні фільософії (неоправлена) ... .75
Т. Шевченко в світлі епохи (в оправі) .75
Карпатська Ніч (оповідання) .........
Проблеми пролетарської диктатури .50
Фікція нації і націє н. неза висим ост и 35 
Ціна крови (повість) ...
Що таке всесвітний союз робітників J5
Фабричні розговори про економію .. -25
З життя первісного чоловіка і сучас

них дикунів ...........
Марксизм і Дарвінізм 
Роскази про сили природи, масть І. .. 20
Перший буквар комуніста ...........
Розмова про фізику 
Основні засади комунізму 
Введення в національну економію
Радянське будівництво .................
Що таке радянська влада і як вона .

будується ..................................................
Роскази про сили природи, часть II. .10 
Сучасне становлено сільського госпо

дарства на Україні 
Хто такі комуністи і Причта про воду .10
Про правдиву і неправдиву віру...............10
Революційні пісні .....................................
Як Галичан втягнули в контррево

люцію ........................................................
Наука й горільчаний дурман ...............

Україна як обект міжнародньої контр
революції ..............................................

Про суть і причини туберкульози .
В кігтях білого орла (поезГї) .........
Козаччина ..................................................
Людське суспільство в передісторич

ному розвитку .......................................
Хто такі комуністи і чого вони хочуть
Церква І радянська влада ......................
Межи людиною а машиною ...............
Нова політика Совітської Росії ........
З Історії цара-голода ..............................
Фермер і робітник ...................................

ТЕАТРАЛЬНІ КНИЖКИ:

Юда (в оправі) драма на 5 дій .........
Безробітні (драма в 3 діях) .............
Перед бурею (драма в 4 діях) .........
Ми і вони (драма в 2 діях) .................

. Родина Щіткарів (драма в 4 діях).. 
Гайдамаки (поема в трох картинах) 
Терновий Кущ (драма в 4 діях) ...
Зрадник (драма в 3 діях) ...................
Мандрівник (ескіз в 1 дії)
Базар (драма в 4 діях)..........................
Як світ пішов до гори ногами (коме

дія в 3 діях) .........................................
Гайвороння (драма в 3 діях) ...............
Підземна Галичина (драма в 5 діах)
Два світи (драма в 4 діях) ...............
Нежданий гість (драмат. етюд в 1 дії)

52.00

Л0

.25
Окрім цього вже пошанува

ли або мають пошанувати в
J25
20

.15Завважу, що на ювилей -у 
Київі наспіло около 800 привіт
них листів від наукових інсти
туцій і поодиноких осіб, а чи
сло їх з’дня на день збільшу
ється. Окрім галицьких адрес 
прислано привітні письма з 
Буковини, Австрії, Чех, Фран
ції, Англії, Америки та багато 
побажань з усіх Радянських 
Союзних Республік.

Життя господарське на У- 
країні розвивається незвичай
но бистро. Коли візьмемо під 
Увагу, що в р.р. 1921 1922 лю
тував у Радянській Республиці 
страшний голод, де люде їли 
не тільки падлину, котів, псів, 
коней, але й живих людей, го
ловно дітей, то просто не хо
четься вірити, що протягом 
чотирох літ могли зайти такі 
величезні зміни/ Селяие управ
ляють ПОЛЯ MOTOgpBHMH плу- 
рами, які достарчає уряд. Млян- 
таиії буряків ведуть на раху
нок уряду кооперативи, а всі

.15

.10

.16

.10

.10

» .10
.10

Адресуйте так:НОВИЙ ЗАСІБ ПРОТИ MA 
ЛЯРП.

Ukrainian Labor News?
На з'їзді лікарів і природни

ків в Діссельдорфі (Німеччи
на) повідомляють, що німець 
кі хеміки відкрили новий лі- 
чничин засіб проти малярії. 
Називається він “плясмохін" і 
ділає сильніше від хініни, а без 
побічних шкідливих обявів, я- 
кі викликає хініна.

»

Cor. Pritchard & McGregor Sts., Winnipeg, Man.

РОБІТНИКИ І ФАРМЕРІ! ПОДБАЙТЕ В МІСЯЦІ ЛИСТОПАДІ ПРО ЗМІ
ЦНЕННЯ П ПОШИРЕННЯ СВОЄЇ ПРЕСИ! ПЕРЕЙДІТЬ ВІД СЛІВ ДО ДІЛА!

23Е 2І

*

ГЕМЛИН ГАРЛЕНД. лювати зі всіма — з білим чоловіком також. 
Hduii серця повинні бути чисті й добрі.

Він також навчив нас нової методи танцю й 
краси й це він наказав мені принести тобі”- 

Свою промову до мого чіфа Кикінг Бир за
кінчив такими словами;

"Це є, батьку, вістка, а не обіцянка: якщо 
всі червоні люде об'єднаються, відкинувши все, 
що походить від білого чоловіка, будуть моли
тися й очищати самі себе, тоді старий світ вер- 

ля, якого я посилаю м ж вас, я знову усміхнуся не назад старий, щасливий світ бофалїв і всі 
"Я є творець цеі землі й всего, що ви бачи- до вас. Я зроблю так. що білий чоловік щезне вмерші нашої раси вернуть, а могутній дух Гна

те довкола себе. Я маю змогу відвідувати світ з лиця землі зі всіми познаками, що він їх зро- тиме перед ними бофали". 
померших і бачив всіх тих, що ви втратили. Я ] бив плугом чи сокирою. Я скажу старому сві- Довго сидів і мовчав мій чіф і коли він заго- 
навчу також і вас відвідувати світ духа; для тові вернути знову. Він насунетсья над тепері- ворив, його голос був дуже тихий з сумною 
того ми танцюємо. Давно тому назад я прий- шньою землею, як рука посувається по руці; ноткою.
шов до білих людей, але вони наруталися над білий чоловік і вся його робота будуть погре- “Це мене дуже вдоволилб-б. Але як я мо- 
мною. Вони вбили цвяхи в мої ноги. Бачите бані, а червоний чоловік піднесеться в повітря, ж у знати, що це не брехня? Який є доказ, що 
рубці!” а відтак спуститься на стару землю, коли вона всі ці гарні річи стануться? Займанщик силь-

"I він підняв свої руки, а ми побачили руб- повернеться, й найде на ній бофали, олені, лосі, ний. Я зрікся воювати, бо переконався, що без-
н антилопи, що будуть пастися в роскішній тра- глузд ям є боротися проти него. Я бачив його 
ві як за старих часів. Не потрібно буде більше землю на сході Я знаю, шо віи-ложер ліси й 
ні рушниць, ні поживи та одягу білого чоловіка, ростить кукурузу там. де колись шуміла вода. 
Все буде так, як було в дні наших батьків. Ні- "Він численніший, чим колись були бофали. Всі 
хто не буде старітися, ніхто не буде хорувати. червоні чоловіки із степів і гір не можуть його

побити. Безнадійною є балачка про прогнання 
його".

принесу перед вас чудесні річи. Це є вістка 
мого Батька, Творця. Він був невдоволений 
своїми дітьми. Він відвертав лице своє від чер
воного народу через довгі роки. Коли-б ви за
лишилися були вірними шляхові батьків своїх, 
ці нещастя не впали-б на вас. Вас білі люде не 
за минули-б, ви були-б вільними й щасливими, 
як і колись. Але серце Великого Духа знову 
змнгчилось над вами й він просив мене сказати:

"Якщо ви житимете по вказівкам спасите-

лити Великого Духа; ми мусимо впросити його, 
щоб звернув лице своє на нас знову й наші во
роги щезнуть з лиця землі".

“Але де й який доказ є для цего? Це все 
казка. Це є голос свіжого вітерка між дерева
ми".

“THE SILENT EATERS” І

(Взято з твору “Книіà про Американських Індіянів", ви
дання Гарнера і Братів в Ню Норку. )

За спєційльним дозволом автора.

(Іісрек.иїв М. Волинець)
“Доказ є ось в чомх щиро відповів Кикінг 

Бир. — В пему танці люде мають спромогу о- 
ставлнти свої тіла й літати далеко й бачити ду
хи померших та їздити по степах старих часів в 
погоні за бофалами. Я сам бачив той старий 
світ, що чекає відновлення. Скличмо нараду. 
Влаштуймо танець і дехто з ваших людей —| 
можливо сам Ситінг Бул — зможуть оставити ; 
свої тіла й відвідати прекрасний світ духа та | 
вернувши, росказати про це народові Вла
штуймо танець і доказ прийде".

На це чіф перестерігаюче відповів:
“Ми не будемо спішити. Лишайтеся з на

ми й ми більше поговоримо про ці справи”.
До Слагена він сказав:
“Цей чоловік говорить добре. Він заявляє, 

що був на заході й бачив Месію; проте ми му
симо бути обережні. Ми хвилево вглянемо в 
цю справу. Ми не повинні виглядати глупи
ми".

(Продовження.)

ці”.
Ситінг Бул здивовано окликнув;
"Га! Ви бачили рубці!"
“Я добфе їх бачив — відповів Кикінг Бир 

торжественно й слова здивовання оббігли дов
кола “тепі". — Всі мої приятелі бачили їх так ніхто не буде вмирати. Знову всі будуть раді-

. сні й щасливі4. , Тоді він знову звернувся до Брула.
“Коли ця гарна переміна прийде до нас?”
“Батько каже, коли всі будуть слухатися йо

го слів, він зробить так, що нова земля прий
де разом з весняною травою”.

“Чи ти віриш в цю історію?” — спитав чіф 
з натиском. •

“Так".
“Що заставляє тебе вірити?”

(Далі буде.)

само виразно, як і я. Тоді Месія сказав:"
"Я найшов моїх білих дітей злими й вернув Коли Кикінг Бир говорив, він все більше 

до свого Батька, Великого Духа. Я сказав їм. хвилювався. Він встав і його голос дзвонив то
що після багатьох соток літ я ще верну. Тепер лосніше й чистіше. Жінки почали зітхати, але 
ось я вернув, але цим разом я прийшов до чер-1 чіф сидів спокійно, дуже спокійно; його час
воннх людей".

“Це правда. — відповів Кикінг Бир, - але 
ти чув. що каже про такі справи біблія білого 
чоловіка'. Оповідають, що в старі часи, коли 
люде були в розпуці від зброї й війни, вони по
чали молитися до свого Великого Духа й він пі- 
слав невидиму силу, щоб помогла їм. Оповіда
ють jipo міста, що падали на голос труби. Ми 
не потребуємо більше битисіІ зброєю. Безпо- 
трібним є вживати сокиру. Ми мусимо вдово-

говорити ше не прийшов.
Кикінг Бир говорив далі.
"Він наказав нам відкласти на бік всі наші 

ра й зужита. Якщо ви підете після моєї науки, злі думки. Ми не повинні битися й брати один 
якщо ви будете робити так. як я вам наказую, я 1 від одного якісь гарні річи. Ми повинні прияте-

е

“Я прийшов вчити вас нової релігії й зроби- ; 
ти вас щасливими. Я відновлю землю, що є ста-

її

■

J

!

,
\
■

ЧИ ВИ ВЖЕ ЧИТАЛИ
найновішу книжку відомого 

робітничого письменника 
М. ІРЧАНА

КАРПАТСЬКА НІЧ
що недавно вийшла і друку? 
Якщо не маєте Гі ви самі, або 
ваші знайомі, то постарайтеся 
купити, а будете мати корисну 
книжку в хаті Не тратить еон* 
вартости навіть тоді, як ви 
речитаєте її. Це довша повість 
з воєнних часів в Галичині І в 
життя робітництва в Америці. 
Коли читаєте, то не можете так 
довго відірватися від киижмь 
доки не перечитаєте до кінця.

Письменник М. Ірчаи сам 
режив війну І вірно описує всі 
ті страшні події в старому краю. 
Читаючи “Карпатсіку ніч" ви 
рівночасно багато вчитеся І то 
■ найбільш приступний спосіб, 
бо ціла книжка написана незви
чайно зрозумілою мовою. На
друкована вона на найкращому 
папері, окладника з артистич
ним малюнком в двох кольорах.

Купіть, а ніколи не пожалуй
те! Розповсюднице скрізь ЦЮ 
книжку.
ЦІНА 50 ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ.

Замовлення з грішми посини
ти на таку адресу:

Ukrainian Labor Hews 
Cor. Pritchard à McGregor 

Winnipeg, Man.
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“MCPХІНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, ВІВТОРОК, 16. ЛИСТОПАДА 1926. Число 137.Стороаи 4.

MCI З ДМЕШ DM. 6а. мі до хліба, ні навіть дерма на за- ОГОЛОШЕННЯ ШЕРТІЖШ- 
ГОІИКОЮ.ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ. ПЕРШИЙ РАЗ НА СІІЕНІ АМЕРИ

КАНСЬКОЇ ЗЕМЛІ!
Та тут ас шви ик 

■а ПраВвюв 1919 рік a j кш стре-
ґ* І ***** Радами» TP В ! ирп вошестн тф> а шкоду Шк| Пров,»щкжальниА Виконавчий КомьІ

» оштшу ссаиарност святкує Прошу пошепті слідуючу таля»-‘село нового* лежало. І велика части тет пров Албертм в порозумінні з' 
рннЬио одного з найбільших * Куби

з*. Чи багато та* в Канаді • Америці 
вадиш таких Украйно», вк при* вам А. .Т з нм

Куби 25. жовтив 1*26.

ВІДНОВЛЕННЯ ВІДДІЛУ 
ТУРФДЕ

%1Х
пролетарських свит

Ц В К ТУРФДім і Робітничим Заяо-1 
В слід за тим ще прийшли нові «й- потовим Товариством 

— українсько-польська і польсько- і Сембаи в полу дневу Алберту й по- 
крсммш^мсьаосо аоеттз. передплат- биьшоатика. а з шш ямі руїаш, лтднево-сліднч Бртіш Коломбію з 

'Уш*~ Го*Т ' *° mmmt ОС1’ 1,1 •*»' «ртая. ямі страшиш. j на>«оао-оот лархммм вичнтами при
Дяа 3* кресни я. р зав рази має- саяткуаааа 9-ту ринки» >спішніше, “і* *<“•* на Куоз? І асе те на jup*o Ma ажнші таки поночі саітааннх образив Лекції жа-

■ояаасяякя маВиз а вааиЯ нісягяостн „!ж аояередні Bate то* факт, що на Сама *оіо чисті, кк ірустаак, а іастрштм в нитях інжаимшд панів мтннутьск на трн цікаві теми
» яеввкяяж яЬоят арячян через Є'і нггяя аоскодяхася сиЖа силенна аю- жункя і серяе чортове — одним сло- шо смокчутк з нас останню кров, о- Лектор вивідає слідуючі, мгаїе
•«ато «пене«як р> віївяк осіяло бел Л€ц інаоретв за успішне снитку вам- во* кожна сказати — занасковеня* станні наші стик востн;
«тяти Току, акт ніж няня бетробп- „ Програму мітіягу підібрано було ■ мечу шкіру ями. шо закрякає ста- \де надія на краще завтра нас не Келгаря. Алта.: тут відбудутьсч 

інаЛмітасв бивша частина на ^дцбре, при чому всі проямш без ви- раннє свої амчі зуби еоаолкнмя- ,,щСи, а на лі» нашу будсно на три винити в Укр ЕЧн5 Лоні за всту
шві товариш», членів нісаевого ви- нятку маля змістовні про вояж, то і гарними словами1 Чи» може наша Просвіті"" "Просвіта" буле нас ве- Пом 25 it для всіх в такому порядку
•міг» ТУРВДім. скликати дяк 29 них видно було, « пильно товариші країна визволитись з панських ка*- (TIL І в нас е віра, шо “Просвіта" в питний» — 19-го. в суботу 20-го і
сжрпив збори Відділ» а шли о*»»»-’стежать за вожння проявом житті ханів і чи дивно, шо пас мучать похь- ист> нам запоруку коді. Всі в нас в медіа». 21. листопада ви 8. год

пеі для наших безробітних то- , СРС-Р, вк глибоко розуміють на- ські, румтнські й ческі окзпаитн. j розуміти ту справу як слід. Грома- ' мчером.
На пні ту і рол» єдиної і світі пролетар- Перечитаєте тільки ній лисі, в якому дяне, згуртовані при читальні просві -І Кізлгорст, Алтж.: буде трн від
а біль, сььо-селянської держави в політич- » хочу росказата історію про згада- щаютьск. працюють длв освіти, ама- чити в юнійній салі за вступом 50 ц.

манимо відділу е пряну- нону життю всього світу. _ і*ог<' ■»"* А Л — а тоді * мину- ,орсьіи,й гурток при читальні “Про- д.,, мущнн і 25 ц, для жінок — в
■яма внтіагя я Корбіті, щоб шу кати з пройм треба визначити, як 'най- *У « 6>ДС лмяяим, іцо у країнські С1ІІИ" даі ^же ряд гарних вистав, а днях 23-го (у вівторок) 24-го (• се-
вряиі я нитях ніспеностях В Кор- краші _ промови т М Биией (ан- .працюючі маси За і їхньої України не ма*мо теж кооперативу п. н. “НадяГ.реду) і 28-го листопаді (в недітю)
ЙШ залишалось всього 4 член» і • тлйсука). т-кя Коберник (aurai*- вспілм вирватись з кігтів пансько- нема в селі коршми. розуміється, що
«Му цього ронено згідно ЗІ стлту- CMBt HÙ Комсомолу) і т Ю. Варани польських, боярсько-румунських та „ Жнда паразнта
том ротекзатн місцевий відділ ТУИФ- ц| (українська)
Дім що очевидно й зроблено

на населення вимерла
чвмекати

Підленьким
контрреволюції ревемо. О рожуКарб*, а К. ДРАМ АТИЧ НО-СПІВАЦЬКИ П ГУРТОК ПРИ УКР. РОБ. 

ДОМІ У ВІННІПЕГУ З УЧАСТЮ ЦІЛОГО ХОРУ 
ТА ОРКЕСТРИ 

----------аідограе-----------

В СУБОТУ, 20. ЛИСТОПАДА 1926 Р.
В УКРІПШІ* РОБІТНИЧІМ дам

велику поему Тараса Шевченка Інсценізовану творцем 
нового українського театру Лесем Курбасом

ш тав важної справ*.
вборах швкккь, ШО велика
■гігть чдє

ГАИДДІИАКИвід 7. год. вечером.
Крім того у вівторок (23-го) і сере

ду (24-го) листопада відбудеться ще,, 
для робітників нічної шифіи по одній 
лекції в полудневу пору..

Летбркдш, Алтж.: тут порядок від- 
чнтів буде такий: в пятницю (26-го) і 
F в суботу (27-го листопада) від год. 
7.30 вечером. а в неділю (28-го ли
стопада) в 2-ій год. по полудні.

Місце відчитів: Укр. Роб. Дім, вступ 
25 ц. для всіх.

вже нема ні одного. 
Там, де колись була коршма, нині тут 
громадський будинок і тут то примі- 

|ут ще но тимчасово читальню “Просвіти” 
і кооперативу. Власного будинку чи- 
тальняного покищо не маємо, але як

Треба сказати, що чесько-імперіалістичних хижаків.
З такими панками, як il А. Л.J українським товаришам особливо 

Згодом одначе деякі товариші по- відзначити промову т. Варанти, бо 
вернули назад до Корбіи і дістали ЬІН вПерше виступав на великому мі- на Кубі, під гарячим сонцем, наче в 
аиову роботу в майні А недавно за- тінгу j являється одним з активних 
гости» до нас ще і І Клибамовський,

це було зовсім немислимим.

пеклі, — працював коло мулярки з
учасників школи промовців, що їсиу- тачками по 10 годин денно за Я 40 вище згадано, ми зачади вже буду*

<фгаиг*атор західного Пров Комітету лада при українських робітничих ор- м сухім хлібі з водою, покійний вже ватн будинок. Бракує нам ще
ТУРФДім з Едмонтону Дізнавшись, ганізаціях в Монтреалі. Крім назначе- товаріші по недолі Олекса Войчишмн, іише відповідних фондів,
що наш відділ закрито, тов. організа- имх промов були ще єврейська й ’* села Ьілоі, чортківською повіту. Хому звертаємось до Вас, дорогі
тор запропонував зробити перегляд р>Ська. Коли-ж тяжка недуга звалила його з нам колмшні гроМ4дЯне Шнирова в А-
nctx бувших членів відділу, які зна- 3 концертних номерів, що справи- н*г * Його мусіли забрати до шпига- МСр„ці чи Канаді, хоч і знаємо, що
лодяться зараз в Корбіи. II* провір- ли дуже добре вражіння на пубдику, лю- Т°Л> покійний покликав до себе й ^ам там треба тяжко працювати на
ка виявила, шо разом з повернувши- 11>сба відзначити ‘ Інтернаціонал", ви- найблищих товаришів по праці і в той Гріш длс всс.ж таки Вам там з

присутност* їх, як свідків, передав
«рхестрою. і декламацію малою то- усі свої папери й всі сшзі ткжко за- в старш Кра». Подайте помічну ру-1 Колмжн. Алтж.: в пятницкі, суботу і

число було «краї вистарчаюче, щоб цариш., Ллавуцькою, особливо " The «рацьовані іроші в сумі S1J5.UU на ру- ку pjfHHM братам, не відмовте нашій неділю -— 3 4 і 5 грудня в 7 годи
на основі стята відновній знову наш о , Агту' с. Фе.ішииа ки згаданого вже пана А. Л. під цею прось6і! д ЛСПТОК, іоч.6„ „ Наймен-;„і вечерон в Фінляндськім Робітні,
ні і лез ТУРФДім. і з хиб по організації мітінгу треба умовою, що коли він поверне зі шпи- ШОІО ,к\ зложите в грошах і пере чім Домі.

Тому за ініціативою т К.тибанов- ,,иначнти, що не було французького талю- т0 *°м> буде звернено все те шлетс на Щ1Ь будови "Народнього* “
ською скликано дня .30. жовтня ре- Пр,ІЖівця. як не помітно було Фран- назад, коли-ж би він помер, то А Л. д011у • в нашш селд дасьте доказ, що'рок — 6. і 7. грудня в 7 год. вечером
оіманізаційні збори й по короткій ди- |цу3» і серед пубдики. шо вказує на мае переслати ці іроші й папери о* і,и в д1йСНі>сти не забули ще рідного ‘ в кінійній салі,
скутії виділ наш прийти! знову до іЛС переведену передсвяткову агіта- :го синові Павлові Войчишиному до .рак, щі, все тави> ;дось Вас вяже 
копті Всі наші члени Прирекли собі. ш„, крім того "Інтернаціонал було старого краю, 
що будуть від тепер працювати всі- 
ми сістами. щоб всякі недомагання в

В цій поемі змальована геройська боротьба укра
їнського селянства з польською шляхтою в 1768—9 ро
ках, коли широкі працюючі маси не могли далі терпіти 
панської сваволі і під проводом Максима Залізняка та 
Івана ґонти виступили зі зброєю в руках I вирізали па
нів на Україні. В цій п’єсі виступає поверх 80 осіб, а та
кож є виступи хору та танцюристів. Гра відбувати
меться в супроводі музики. Спеціально для “Гайдама
ків” намальовано нові декорації. Ніяким иишим разом 
не будете мати нагоди побачити цю п’єсу, що є високо
мистецьким твором.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8Д0 ВЕЧЕРОМ.
Попереджаємо всіх, що представлення почнеться в 

назначеній годині, тому необхідно прийти на час.
ЦІНА ТИКЕТІВ: 50, 40 I 25 ЦЕНТІВ.

Тикетн купуйте наперед кожного вечера в буфеті 
Укр. Роб. Дому, щоби не жалували опісля, як не стане. 
В день представлення тикетн продаються при касі.

ПРИ ХОДІТЬ ВСІ І ИНШИМ ПЕРЕКАЗУЙТЕ!

Белвю, Алта.: в понеділок, вівторок 
і середу — 29 і ЗО. листопада та 1-го і 
грудня в год. 7. вечером в хаті тов 
Бажана.мм назад до Корбіи товаришами чи- КОнаний єврейською мандоліновою 

сло бувших членів зросло до 10; це
певністю видніше живеться, як нам

Корбіи, Б. К.: в понеділок і вівто-

Натвл, Б. К.: в середу і четвер —
8. і 9. грудня в год. 7. вечером в мі
сцевім театрі.

Фермі, Б. К.: в пятницю, суботу і 
неділю і— 10., 11. і 12. грудня в год.
7. вечером в Італійськім Робітничім 
Кооперативнім Домі.

Медисин Гет, Алта.: у вівторок, се- 1 
реду і четвер — 14 , 15. і 16. грудня в І 
год. 8. вечером в Укр. Роб. Домі. ■

Подаючи до відома нашого робіт- ■ 
ництва вичислених місцевостей цю в 
програму відчитів, ми сподіємося, що 8 
ніхто з наших товаришів і товаришок S 
не омине так доброї нагоди, щоб 
послухати дуже цікавих лекцій з най- 
важніших галузей людською знання!

За Провком, j
І. Клибановськнй. І

А ми зі своєї сторони не забудемо
Не уже коро вано було і го проминуло вже півтора року,- але ндячности й для Вас.

За види читальні “Просвіти”
бажати багато кращого ; зовнішний цих грошей і паперів туди, куди Степан Фе дуй, . Семен Федун,

Хоч від смерти Олекси Войчишино-викомано не на початку, а на середи
ні мітінгу

організації викоріняти й повести в салі, як слід, сцена так само залишила пан А 
мій живу кулвтурео-освітню працю

Л. не тільки не вислав

Вибрані) новий заряд віддіїу, до ВИ1 ляд Не справляв урочистого вра-, покійний в свойому тестаменті ви- голова. секретар,
якою ввійшли слідуючі товариші: І Ж1ННЯ , Не створював настрою урочи- раз но зарядив, але цей пан навіть не Село Шнирів, вересень 1926 р
Сснич, ^голова. М. Колісник, секретар- вгости, що завжди повинно бувати на повідомив про це ні жінки покійного,
ска(>бник. Т. Чеовінський, рск. секр.;
К Гуцу.тяк. В Ваигела й В ІІЬеико. ^ мирннм цонтреальським біржу
коші-і.іьорп Причім т Н. Іуцу.т-ю. j так вгликич г>ільшт на оці fivB й сьогодні навіть не думає „ иипов- 
назначено рівночасно й бібліотекарем ,(ервониЯ прапор на будинку Радям нити Він присвоїв собі чуже добро, Як ще ніколи, Видавництво “Новий 
ВІДДІЛУ: (сню,» представництва' і величе ший «є дбаючи про це, що там в старому Світ" видало дуже цінну книжку,

іііслв вибору^зарвлу прочитано о- Cn„M р,а»„Ськ„х Республік, крав, дітям покійного заберуть віри-
біжник ІІКК. ТУРФДІМ в справ, .ти- пе ,КОІО всі зливоваио гелі останній кусок хліба за дощ. я-
етоплдово. кампанії об,оворено спра- , лись , , приводу яко[и „ 6їр- яий покійний затягнув перед своїм 
в, передплат на УРН відносно тих жуазній raMti ,.Thp Montr,.al Ga. виїздом до Америки на свою водо-

zette” була великая замітка 'P»*- BU иьою довгу родина пок»-
ного мусить платити високий про
цент. Але ні цей довг, ні Проценти 
пана А. Л. нічого не обходять; йому 
ніяк не хочеться віддати чуже добро 
тому, кому воно належиться.

ні його сина Павла. Останню волютаких святах.

ВЕЛИКА НОВИНА!покійною пан А. Л потоптав ногами СТАРАННЯМ ЛИСТОПАДОВОГО КОМІТЕТУ ДОПО
МОГИ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКІИ ПРЕСІ 

----------відбудеться-----------
ЯКОЮ Є

В НЕДІЛЮ, 21. ЛИСТОПАДА 1926 Р.
>Ач В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ<S--членів, іцо ще не є передплатниками 

й рішено, що кожний член відділу 
має стати негайно передплатником 
“У.Р.Ь." На цьому збори закрито й 
товариші розійшлись з вдоволенням 
і незломною постановою

л. її

ВЕЛИЧАВИЙ КОНВЕРТ4
■ А ПРОБИ “ГАЙДАМАКІВ”.

У вівторок 16. листопада:
З-та і 4-та дії.

В середу 17. листопада 1-ша 
і 2-га дії.

В четвер 18. листопада 1-ша,
2-га І 3-та з прольотом І уча
стю всіх аматорів, хористів 11 

хористок.
В пятницю 19. листопада ге

неральна проба. відділу ТУРФДім у Вінніпегу,
Початок всіх проб точно в 1110 членські місячні збори від- 

годині 8-ій вечером. будуться в неділю, 21. листопа
да ц. р.

На зборах будуть обговорю
ватися важні справи і тому ко
жний член відділу повинен на 

; них явитися на час.
В суботу, 20. листопада, від-, Початок зборів в годині 2.30 

будеться '
ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА.

В неділю, 21. листопада, від
будеться

ПРОПАГАНДОВИИ МІТІНГ.

УКРАЇНСЬКЕ РОБІТНИЦТВО 
ДЛЯ СВОЄЇ ПРЕСИ.

ВЗЯТИСЬ PCX І
дружно А солідарно до праці для са
моосвіти й ширений класової Свідомо- 
cm серед наших товаришів робітни
ків, що стоять ше поза робітничою 
організацією.

ІлюстрованийТому «то я, низче підписаний, почу
ваю себе до обовязку подати **цю 

До всіх українських робітників і ро- справу до публичного відома 
бітнмць міста Венкувер, Б. К.

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. 
ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.Календар 

Новий Світ 
на 1927 р.

на сто
рінках “Укр. Роб. Вістей”. Може в 
Канаді або Америці знайдеться хтось 
з кревних або знайомих покійного О- 
лекси Войчишииз, що схотів-би цею 
справою зайнятися, повідомити гіро 
неї жінку й дітей покійного в старо
му краю, які зі своєї сторони зажа- 
дали-б звороту належних їм грошей 
і паперів через польський консулят 
на Кубі чи в Америці. За правдивість

Товариші й Товаришки! .
Як в попередніх роках так і цього 

року в місяці листопаді ми стараємо
ся повести якнайуспішнішу кампанію 
в користь нашої української робітни
чої преси в Канаді. Але в поперед
ніх роках ми мали кращу нагоду у- 

Шнніпег, Ман. ст(ююваіи ріжні підприємства, з як 
ми визначували весь чистий прих 
для нашої преси. Нього року зро
бити тою не можемо Всякі підпри- 

МІ У Вінніпегу величавим концерт- емства які тітьки у строюється в ли- 
мітінгом в неділю 7. листопада при

Робкор

ПОШУКУЮ свого брата Григорія 
Кусяка, з села Іспас, 'Повіт Вижниця, 
Буковина. Хто знав би про нею, або 
він сам, прошу зголоситися на пони
щу адресу, бо справа дуже важна.

Oleksa Luchek,
І*. О. Box 15.3,

Smooth Rock Falls, Ont.

ПОВІДОМЛЕННЯ.СВЯТКУВАННЯ 9-ОЇ ВІННИЦІ 
ЖОВТНЕВОЇ РЕВОЛЮЦІЇ

Повідомляється всіх членів

5 Найцікавіші наукові ілюстрації не
бесних тіл (других світів); багато з 
робітничого руху А класової бороть
би; з часів революції на Україні і 
злиднів чужих країн; фотографії стра
хіть Петлюрівщини; фотографії істо
ричного епохального фільму "Тарас 
Шевченко” і багато, дуже багато на- 
учних образків.

Це е одинокий найбільший робітни
чі «-фермерський науковий календар в 
Канаді і одинокий найбільше прекра- 

пов. сно ілюстрований в цілій Америці!

цего я ручу своїм іменем, яке подаю 
поннзче разом з адресою; як треба 
буде, то я подам імена свідків.

З товариським привітом,
Петро Сеньків,

Central Vertientes 
рг. Camagey, Cuba.

Святкування 9-ої річниці Жовтневої 
Революції відбулося в Укр. Роб До-

Режісер.
(884)

ДО ВІДОМА РОБІТНИКАМ 
В ВЕНКУВЕР!

стопадт, призначується для піддержки 
переповненій салі. Свято відкрила h ІДіточої Школи, яка в теперішнім ча- 
група мандолінової орхестри співом 
“ДНочою Інтернаціоналу" 
вступне слово виюлосив т. М. Ша-

ПОШУКУЮ свойого батька Марти
на Франкова з села Н.нірянки, повіт 
Бучач, Галичина. Приїхав до Канади 
около 28 літ взад. Тепер має перебу
вати десь на іомстеді в 1>ритіш Ко- 
ломбії. Хто знав би про нею або він 
сам хай напише на понищу адресу:

Frank Frankow,
754 Magnus Ave./ 

Winnipeg, Man.

Дальні вимаїае великих фінансів, 
ше, як вам вже всім відомо, що іПотім
підприємства устроювати для нас з 

тульський, ІГОЯСНИВ що й як сіалося часта неможливо, бо Фінляндці від- 
в Ленінграді, бувшій царській столи- мовились винаймати нам свою салю І 
ці 9 літ томі назад, яке це значіння н 1aKj дні в котрі ми собі бажали. ! 
має для робітництва й селянства нс ,уОМу то наша організація докладає 
тільки Радянського Союзл, але й ЦІ

ЛО иолудни.

ЗАКЛИК 0 ПОМІЧ. Заряд.

До односельчан с. Шнирева,
всіх своїх сил, щоби втримати власну [зроди ( алнчнна. __ як також до всіх Новіше календарів»! "Нового Сві-

й чому працюкічі цілою р,^іТНИЧу діточу Школу. Але й пре- українських робітників в Канаді й та": сторінка стінною календаря; ка-
саіта святкують цкі велику річницю CJ наша потребує теж нашої помочі з.1учеиих Іержавах.

Після промови 11. група мандоліні- >ци переглядали лісп* всіх передплат-
сток відспівала і відш рала "Ми діти ниаів - у р и ", "Робітниці" і "Фармер- 
•оді". а відіак мішаний хор відспівав сьеого Життя" в Венкувер і інаемо 
прекрасну пісню

УВАГА! ВЕГРЕВИЛ! УВАГА!
|(139)лого at ha

Старанням Драмгуртка при 
відділі ТУРФДім у Вегревил 

В неділю, 28. листопада, у- відограється в четвер, 25. ли- 
строюеться

лєндар означування дат и тижні від 
1801 до 1980 року; 365 днів зложені ФАРМА НА ПРОДАЖ Дише 5 ми

ль на полудневий схід від СмокиДорогі брати й сестри! , подій ка малійської і світової історії ;
Види читальні Просвіта в Шин- головніші цінні дати подій в україн- 

га- Р60* звертається оцим до Вас зі щи- ськ,я історії; юловніші події’в істо- 
Коли порівняти рим проханням Поможіть нам в на- рії рИмо-католицької

Твори найкращих українських су-

I стопада в Добінс Театрі у Ве- -Іейк, Алта 40 акрів ораниці і вся
ви|юблена (сомер-фалов) : є всі пот
рібні будинки ІТП. ■ Продам по $10 00

в яких хатах находяться наші 
зети,-’ll в яких ні

І таке велике число українського робіт- шій пекучій потребі, яка є рівночасно
ницгвл у Венкувер з числом перед- пекучою потребою цілого загалу у- часних пролетарських поетів та пись-
платників на нашу пресу, то можна країнських працюючих мас Західньої менників; Начерк Історії Канади і До-

Дуже добре зроблено, що ! Ilia- СМц10 сказати, шо багато вас. товари- України. Цією великою і чи не най- MjHjH Канади; Історичні нариси про
тульський перед виступом хору не- ш| робітники, не читає своєї газети, більшою потребою українських мас Радянський Союз; Про
pourras присушим словл цілої неї пі-

ґревил хорошу комедію наии 
иогибших українських санУ М. Л. Кроливницілким п.н.:, 

революціонерів Ст. Мельничу- 
ка, П. Шеремети й Ів. Цепка. 

походження згадан* підприємства від-
ку ви -вже давно повинні були пе- е сьогодня освіта. людини; Парижем!• иомунаріТ н"жі, будуться в салі Компартії Ка- чна на людські приспані нерви.

В Шниреві почато будову Народно- мученики капіталізму; Панування те-1 НЗДИ на 875 ГеСТІНҐ ВУЛ. ІСТ. Аматори добірні. IIiCHL, ЯКІ бу- t
дуть відспівані в цій штуці, за
хоплюючі.

КОНЦЕРТ-МІТІНҐА маса йде до мавзолею 
Уса стурбована й сумна,
Бо груди невмирущий Ленін 
На віки гаслами пройняв.

церкви.
В честь за акер, а то з тої причини, що хочу 

! купити землю бл ько коло моєї ро
дини. По блищі інформації зголошуй-“ПЕРЕХИТРИЛИ”.

Комедія дуже весела І ПОМІ- теся нА слідуючу адресу:
W. A. Makowyehuk, 

Aorial, Alta.і:сні. редп.і.цм|Щ й читати. Нагоду для 
для цього маєте в цьому місяці ли- го Дому, в якім могли-би знайти при- рору в країні Пілсудського і Румунії 

Істопаді якнайліпшу Такої наюди не мішення чиї. “Просвіти", кооперати- і великий Ітюстрований роздіт для 
мав ніхто з нас старих передплатим- ва Й инші культурно-освітні установи, розради і багато иишого цінного ма- 
кщ, як зараз дається її вам всім. Хто Щоби цю будову довести до кінця, теріялу 
і в^с стане передплатником “Укр. на це треба зараз бітьших фондів 
І‘об. Вістей в місяці листопаді, той Але в нас їх нема й наші громадяне пите собі цей цінний календар. Змо- 
певно не пожалує. І ми віримо, що не є в спромозі ці фонди між собою жете давати лекції і бути добрим бе- 
•и це зросте Купуючи газету на зібрати Піст я воєнного лихоліття у- сідником, якщо тільки використаєте 
стендах”, ви витрачуєте багато біль- краінські працюючі маси знайшлись іарні наукові статті Тут маєте найї 

ше грошей, а часто-густо лишаєтеся над берегом економічної пропасти; кращий для концертів робітничо-фар- 
»н без газети, бо “стенди" мають адже-ж кожному звісно, що Східна мерський декляматор і багато других 
тільки по кілька чисел, які розбе- Галичина потерпіла найбільше зі всіх корисних річей, 
руть ті, що скорше прийд\"гь. Мало країн в цім нещаснім світовім пожа-

Опісля з довшою промовою в ан
глійській мові виступила т-к.і Бекі 
Бюгей з Монтреалу. яку публика іа- 
ряче впала Даіі знов> мішаний хор 
відспівав "Пролеіарі усіх країн . а 

1. Н.івізіа-

Початок в год. 8. вечером. 
Чистий прихід призначений 

для української робітничої 
преси в Канаді.

j ПОШУКУЮ свого брата Івана Кур- 
I ганевича, родом і села Серафинці, 
повіт Городеика, Г аличина. Хто знав 
би про нею, або він сам, прошу зго
лоситеся на адресу:

М Kurhanevych,
V О Box 157,

Conibton, Ont. о

Хто не полінується прибути 
на це представлення, буде впо-, 
ви і вдоволений.

Ви поширите своє знання, коли ку
пи, ля цего промовляв І 
ський, який пояснив значіння робітни
чого друкованої о слова у визвольній 
боротьбі робітництва й революції.

По плвзі виступала ще мандоліно-

Комітет.
По представленню забава 

при гарній музиці.
Початок представлення в го

лині 8.30 вечером.
Оцим подається до відома | Чистий дохід з цего підпри- 

всім членам відділу Р.З.Т. в емства призначений на за куп- 
Летбридж, Алта., шо місячні но світла і крісел до нашого 
збори того-ж відділу відбу- ново-збудованого гарного Укр. 

! дуться в суботу, 20. листопада Роб.-Фарм. Дому, 
в годині 1.30 по полудни. Кож
ний член і членкиня повинні бу-

I
(138)ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 

З ЛЕТБРИДЖ, АЛТА.шл орхеггра, а хор відспівав “До нас 
хто юний серцем"'ll “Незаможницькч 
пісню". Промовляв ще також в ан
глійській мові т Леслн Моріс. а на 
закінчення хор відспівав Інтернаці
онал”

ПОШУКУЮ в важній справі свого 
вуйка Василя Дудчака, який має 
десь перебувати в Торонто, Онт. Хто 
знав-би п^ю нею, або він сам, хай 
з волить написати на слідуючу адресу:

W аяуіупа I lynch u к,
336 East — 26th St.,

New York, N. Y.

Купуйте нині, бо наклад малий! 
Ціна 40 центів.

Гуртом: 35, ЗО і 28 центів.
посередники, які продають pL Потерпіло страшно й наше село 

наші газети є в бі.іьшости ворогами Шннрів; з початком війни евакуовано 
робітничої класи, яких ви. товари- ціте його населення й вивезено масо- Скрізь славіть і ширіть свій кален

дар “Новий Світ” на 1927 рік та ще 
за ним пишіть так

Кониерт-мітінг відбувся дуже гар- 
ін>. однак довго хат «ну вся

іиі підтрнмчєте нашими грішми, ку- во аж за .Відень, до “славного" табо- 
пуючи від них газегм. На це також ру в Ґмінд-1 Увесь доробок наших НИщ 
треба звернути вам вашу увагу.

То-ж не забувайте, товариші, (138) 
зави гати в чр"вер 25. листопа- 

ти на цих зборах обовязково да до укр Роб.-Фарм. Дому у 
" прмсутними, бо Є ДО вирішення Вегревил!

’ важні справи. Місцевий відділ
Р.З.Т. закликає також взяти у- ------------:
часть В намічених зборах І тих ПОШУКУЮ музикантів, котрі-зна- анаа-би про мето, або він сам хай зіо- 
робітників, які ше не Є члена- ють трати на цимбалах, або хто хоче -'“ситвся на понищу адресу;
МИ нашої організації, а бажа- Ю™™ ««бР* чиибали до грання, то Wasyl S. Lashchuk

, „ -__ _ в мене можна Ік купитді. Зроб.іені
ЛИ- ) ДО неї ці цимбали з добірною матеріалу, до- мо<7\

То-ж не забувайте, товариші сить ГОЛОсні й видають чисті тони
З Летбридж І ОКОЛИЦІ, про збо- Коштують мене ці цимбали $75 00, ПОШУКУЮ я дуже важній справі
ри Р.З.Т. 20. листопада. але тепер я їх продам за $50 00, бо своїх двох братів Льва і Івана Федо-

; хочу їхати до старого краю. Тони в ровичю, з села Давидковеиь, повіт 
цих цимбалах мають 20 пунктів. Хто Чортків, Галичина. Хто знав-би про 
хотів-би їх купкт, хай зголоситься них, або вони самі, прошу згодосм- 
листовно на слідуючу адресу;

Учасник. громадян пішов з димом, одне знище- 
Тож рішайте над цею важною спра- но. друге розграб.іено і третє по до

пою зараз Відкладаючи її на буду- ролі в чужину розі >6лєно. Людям Box 1092 __ __ Montreal, Que
че. ви поповняєте великий гріх су- нашщжй^д/ 
проти своєї власної класи

NOWYJ SWIT ПОШУКУЮ свого рідного брата 
Михайла С. Лащука, з села Антонів- 
ки, волосіи Берестечко, уїзд лубен
ський. волинська губернія. В 1913 р. 
він переживав в Вінніпегу, Ман. Хто

І
Монтрежл. Кве.

шилось нужденне лахміг- * 
В ніякій тя, шо було на них і в цьому лахміт- 

кЛ” країні червона “пожежа Жовтне |буржуазній газеті ми робітники не тю опинились вони в гміндських 6а- 
вої Революції, решта світу по ріжно-

Ко.ін 9 літ тому спалахнула в “ди-

, маємо нагоди говорити сами про се- раках, де цілими літами мусіли терпі
ну реагувала на цю подію. Затаїв- ;бе. вигказунати свої думки, як це ми ти голод і холод, а до того ще й глум
ній подих, готові хоч чим иебудь nu- можемо робити в нашій власній пресі і презирство зі сторони німецького
тримати і допомогти, стежили за до- Тому-то ми. свідома й з організова- ворожо настроєного населення. Ко
дом революції свідомі робітники ; з; на частина українського робітництва, ди-ж по двох літах гміндської катор-

до всіх вас, у країн- ти вернули мц на рідну землю, то не 
провалу революції, сподівались по-^ські робітники й роб тниці міста Вен- «пізнали її: Поля наші були пориті 
раж ми робітничої класи капіталісти й ,кувер. які ще не є передплатниками гранатами, порізані стрілецькими ро-

“У-РВЛ “Робітниці” й “Фермерсько- вами, покриті густою сіткою колючих 
1 КОЛИ рік роком міцнішав мо-jro Життя”, щоби й ви якнайскорше дротів А зарослі буйними буряками 

тут ні* Союз Радянських Республік. — стали ними, щоб таким чином показа- з наших хат і господарських будинків 
з натхненням святкували робітники ли ви себе, що 1 вам робітнича спра- остали лиш купи грузів і румовищ. з
кожну річницю революції 1 кидали а.1 А робітнича преса не чужа. Ста- яких тут і там сторчаїн димарі як
одну за одною нядй вороги робітни вабте-ж. товариші А товаришки, в на- німі свідки всього, що тут діялось 
чої класи.

ДР. ОСИП МЕГАС
укр. лікар І хірург ство
рив свою лікарську кан
целярію по двох - літній 
практиці в шпиталях 
понтону. На листовні 
пити відповідає по укра

їнськії. Адреса:
Boom 201, Kitchen Block, 

10164 À — 101 Street, 
BDM0HT0N, ALTA.

P 0. Big Falla, 
Atikokan, Ont,енчаяяям і недовірам, з бажанням кличемо

Ед-
за-акімені Еонтррепчл»шкіпери

Відновляйте передплату на 
“Укр. Робітничі Вісти”!

Не забувайте про пресовий 
фонд “Українських Робітничих 
Вістей"!

тися на адресу:
Stanley Fedorowich, 

1045 Lillooet 8t. W ,
Мооне Jaw. Bask

Mike Witkowaki4*
701 McLaughlin St.,

Fort William, Out.
ini радіє Одним слоном — страшна безпотішна

Нарешті, вол» свідоме робітншгтео (137)Зарад відділV ТУРФДім руїна Є чорні злидні «рут ом Ні ілі- І
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